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vítejte u nás v kraji pohádkových skal, hlubokých lesů i maleb-
ných údolí. Před vámi se otevírá zelené moře lesů protkané stří-
brnými nitkami potoků. Vzduch voní jehličím a svobodou. Každý 
kout a každý kámen ukrývá jedinečné příběhy. Takový je Český ráj.

Pro rok 2025 jsme připravili nové tematické trasy, lokální zá-
žitky i pestrý program akcí. Ať už rádi cestujete pěšky, na kole 
anebo hledáte místo k  odpočinku, Český ráj vás vždy přivítá 
svou neopakovatelnou atmosférou – s otevřenou náručí.

Vyrazte k nám objevovat klidná zákoutí, méně známé stezky 
i skryté perly našeho kraje. Vydejte se po stopách dávných hra-
dů, projděte se mezi pískovcovými útvary, nebo si vychutnejte 
výhledy, které berou dech.

Český ráj není jen místo na mapě. Je to stav mysli. Je to pro-
stor, kde čas plyne jinak a  kde každý návštěvník nachází svůj 
vlastní kousek ráje. Přijďte si pro ten svůj.

 
Jana Lebedová, předsedkyně správní rady SČR

Milí návštěvníci,

Za vznikem i  aktuálním vydáním těchto turistických novin stojí 
Sdružení Český ráj, z. s. – oficiální organizace destinačního mana- 
gementu pro tradiční turistický region Český ráj. Už více než 30 let 
propojuje města, obce, podnikatele i  kulturní a  přírodní atrak-
tivity s cílem rozvíjet cestovní ruch v souladu s místní krajinou 
i  potřebami obyvatel. Sdružení založené v  roce 1992 je nejstar-
ší organizací svého druhu v  České republice. Díky zakladatelkám  
Ing. Pavle Bičíkové a PhDr. Haně Maierové stálo u zrodu mnoha aktivit, 
které se později staly inspirací i pro další regiony – od prvního zna-
čení cyklotras, přes provoz letních turistických autobusů a cyk-
lobusů až po vytváření společných marketingových platforem.

 
Společná propagace regionu

Hlavním úkolem Sdružení je ve spolupráci s partnery zpřístup-
nit turistům komplexní nabídku Českého ráje. Ta je prezentována 
prostřednictvím tiskovin, webových portálů (např. cesky-raj.info, 
ceskyrajdetem.cz, albrechtzvaldstejna.cz), i na sociálních sítích 
(@ceskyrajcz, @ceskyraj.destinace). Sdružení také zastupuje regi-
on na domácích i zahraničních veletrzích a spolupracuje s médii, 
novináři i influencery. Velmi oblíbenými se staly Podcasty z ráje, 
které vycházejí jednou za měsíc na platformě Spotify a YouTube. 
Prostřednictvím poutavých rozhovorů představují osobnosti a ak-
téry, kteří žijí a působí v Českém ráji. Od roku 2007 navíc Sdružení 
uděluje místním výrobcům a  pěstitelům značku Regionální pro-
dukt Český ráj, která pomáhá zviditelnit kvalitní lokální produkci 
a podporuje místní ekonomiku.

Od podzimu 2024 probíhá postupný přechod na novou vizuální 
identitu regionu. Nové logo, barvy, styl písma i práce s fotografiemi 
vznikly ve spolupráci s brněnským studiem Koncepto a odrážejí hlavní 
hodnoty regionu – rozmanitost, udržitelnost, respekt a spoluprá-
ci. Již jste měli možnost seznámit se s novou podobou webové pre-
zentace a tyto noviny, které právě držíte v ruce, jsou také odra-
zem nové vizuální komunikace. Nový vzhled postupně dostanou 
také všechny tištěné propagační materiály destinace.

Sdružení dále pravidelně pracuje s oblíbenými turistickými tématy, 
jako jsou Za pověstmi Českého ráje, Po stopách Albrechta z Valdštejna, 

Zlatá stezka Českého ráje, Skalní města či Hrady a zámky. Nechybí 
ani oblíbené pěší a cykloturistické výlety, nabídka pro rodiny s dětmi, 
osoby s hendikepem nebo seniory.

Co se právě děje?
Mezi historicky největší rozvojové aktivity Sdružení patří projekt 

Greenway Jizera, díky němuž vznikla cyklostezka mezi Líšným 
a Turnovem a aktuálně pokračuje výstavba dalších úseků. Neméně 
důležitým počinem je Optimalizace turistického informačního 
systému, v  rámci kterého jsou vyměňovány nebo nově instalová-
ny desítky informačních tabulí v  jednotném grafickém stylu. I  letos 
bude obměna pokračovat, zejména v oblastech mikroregionů Tábor, 
Podkozákovsko, Jizera a Pojizeří.

Na aktuální potřeby reaguje také projekt mapování proble-
matických míst na turistických trasách, který Sdružení reali-
zuje ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy Sedmihorky. 
Jeho výstupy poslouží jako podklad pro plánované opravy tras 
v přírodních lokalitách.

Ani správné chování návštěvníků není samozřejmost – o  tom 
se přesvědčí každý, kdo se na jaře vydá na oblíbené stezky. Pro-
to se Sdružení Český ráj věnuje osvětě a  vytvořilo s  partnery web  
chodimbezestop.cz, který edukativní a srozumitelnou formou moti-
vuje turisty k odpovědnosti a šetrnému pohybu v přírodě.

Jedinečný region
Český ráj je jediným turistickým regionem v Česku, který zasahuje 

do území tří krajů – Libereckého, Královéhradeckého a Středočeské-
ho. Pro tým Sdružení to znamená spolupráci se třemi krajskými úřady 
i třemi krajskými centrálami cestovního ruchu. Všem partnerům patří 
velké poděkování za podporu, ať už finanční, nebo odbornou. Od le-
tošního roku naše organizace komunikuje svou činnost také prostřed-
nictvím nové webové prezentace sdruzeni.cesky-raj.info. 

Těší nás, že se s Vámi můžeme podělit o novinky z regionu, který 
máme v srdci.

Jitka Kořínková, ředitelka Sdružení Český ráj

Sdružení Český ráj – kdo jsme?

Kolektiv Sdružení Český ráj
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Synonymem pro Greenway Jizera je v současnosti nejznáměj-
ší a nejvytíženější úsek mezi Turnovem a Líšným, zprůjezdněný 
v roce 2014. Přibližně 10 km dlouhý úsek vede v kouzelných ku-
lisách Maloskalska zčásti po cyklostezkách, zčásti po místních 
komunikacích. Přímo vybízí ke kombinaci se splouváním řeky na 
lodičkách či pěším výletem. Velice populárním dopravním pro-
středkem jsou zde koloběžky, které je možné si vypůjčit na obou 
koncích úseku stezky. Ve spojení s početnými „občerstvovnami“ 
na trase a zapůjčením loděk je to ideální tip na rodinný výlet.

Nový úsek mezi Železným Brodem a Líšným
Asi 4,45 km dlouhý úsek má za cíl významně odlehčit přetíže-

né stezce z Turnova na Maloskalsko a propojit Turnov s Železným 
Brodem. Převážně tři metry široká zpevněná stezka s přírodním 
povrchem vede v těsné blízkosti řeky Jizery a souběžně s železnič-
ní tratí. Slavnostní otevření nového úseku proběhlo v květnu 2025.

Dokončena bude výstavba nové lávky přes Jizeru v Železném 
Brodě, která je také součástí trasy Greenway Jizera. Zatímco  
v sezóně 2025 už bude nový úsek stezky hotový, oficiálně značená 
cyklotrasa č. 17 zůstává až do přeznačení vedena po stejné trase. 
Do jejího otevření lze využit provizorní lávku.

Stavební práce z Turnova do Svijan
Na jaře 2025 byly zahájeny přípravné a stavební práce jižním 

směrem z Turnova na hranici kraje. Liberecký kraj realizuje stavbu 
stezky v úseku Turnov – Modřišice – Přepeře – Příšovice (zčásti s do-
tací z Integrovaného regionálního operačního programu a zčásti 
z krajského rozpočtu s příspěvkem obcí) a dále ve Svijanech.

První úsek o  celkové délce 4,85 km povede z  města Turnov 
do obce Modřišice. Druhý úsek o  délce 4,36 km povede mezi 
obcemi Přepeře, Všeň a Příšovice. Úpravy budou různorodé: od 
vytvoření přidruženého cyklokoridoru, nové cyklostezky s  as-
faltovým povrchem, zpevnění již existujících polních cest až po 
doplnění značení na vozovky.

Už před sezónou 2025 dokončila obec Příšovice stavbu na-
vazujícího nového úseku oddělené cyklostezky od Písečáků do 
centra obce.

Greenway Jizera – Podél 
řeky za přírodou a historií
Značená cyklotrasa č. 17 – Greenway Jizera vás provede od 
Jizerských hor, okrajem západních Krkonoš, Českým rájem 
a Polabím až na hranici Prahy. Pojedete po nově vybudova-
ných úsecích cyklostezky, po klidných silnicích i nezpevně-
ných cestách. Odhalíte kouzlo několika svérázných krajin, 
poznáte jejich přírodní památky, hrady a zámky, technické 
pozoruhodnosti, lidovou a církevní architekturu. Podél řeky 
stojí za to se projít pěšky či projet na kole, bruslích, koloběžce, 
nebo proplout na lodi.

Musíme to opravit – omezení provozu
Pokračuje omezení provozu na stávající značené cyklotrase 

č. 17 v  úseku z  Benešova u  Semil, Podolí do Hájů nad Jizerou, 
Loukova, kde pokračuje rekonstrukce silnice II/292 a provoz zde 
bude ještě celou letní turistickou sezónu zcela uzavřen.

Jako náhradní trasa může sloužit vedení ze Semil po cyklotra-
se č. 4175 na Čikvásky a poté po cyklotrase č. 4174 přes Bystrou 
nad Jizerou zpět k Jizeře, nebo z Benešova u Semil po cyklotra-
se č. 4174 do Příkrého a odtud po silnici č. II/289 do Škodějova.

Probíhající stavební práce mezi Turnovem a  Svijany si vyžá-
dají omezení provozu na stávající cyklotrase č. 17 v uvedeném 
úseku. Z Turnova lze jako náhradní trasu použít cyklotrasu č. 14 
do Přepeř, z  Přepeř je možné využít novou cyklostezku podél 
silnice č. II/610 a následně po značené cyklotrase č. 17 k Písečá-
kům, kde už se napojíte na hlavní trasu.

Poslední omezení provozu je v oblasti Rakous mezi Turnovem 
a Malou Skálou. V průběhu roku 2025 zde bude probíhat rekon-
strukce železniční trati a obzvlášť v oblasti Rakous a železnič-
ního mostu přes Jizeru je nutná opatrnost z důvodu zvýšeného 
pohybu techniky.

Projektová příprava dalších úseků
Krajský úřad Středočeského kraje, který je významným partne-

rem projektu Greenway Jizera, postupuje v přípravě dalších úse-
ků na svém území. Projektová příprava probíhá mezi Mnichovým 
Hradištěm a Bakovem nad Jizerou a z Mladé Boleslavi do Benátek 
nad Jizerou.

V roce 2025 byla zahájena příprava nového úseku v Líšném, 
který podél železniční trati propojí stávající a nový úsek cyklo-
stezky. Projektové práce probíhají také u  Semil (směr Benešov 
u  Semil), v  Horní Sytové (propojení k  Peřimovskému mostu 
v  Dolní Sytové) a  mezi Rokytnicí nad Jizerou a  Jabloncem  
nad Jizerou.

Sdružení Český ráj | Turistické noviny 2025

© 2008 JAZZart - René Rejman, Tylova 1412, 508 01 Hořice - info@jazzart.cz
Za textové korektury je zodpovědný zadavatel!  

V roce 2024 projelo a prošlo mezi Turnovem a Malou Skálou 
celkem 158 508 návštěvníků (data pocházejí ze sčítače umís-
těného v blízkosti lávky u Křížků). Nejvyšší návštěvnost zazna-
menal sčítač v covidovém roce 2020 s počtem převyšujícím 
183 tisíc průjezdů/průchodů v obou směrech.
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Výjimečné na tom je, že za zmíněnou aktivitou stojí velmi mladý 
zdejší rodák Jan Diblíček (ročník 2001!). Jeho tvář je dnes z televizní 
obrazovky poměrně známá dětem i dospělým. Vidět ho můžete 
například v  pořadech Snídaně s Novou, Rady ptáka Loskutáka  
i dalších. Nově třeba pracuje jako reportér na TV Barrandov v po-
řadu VIP svět. Je také redaktorem nejúspěšnějšího českého časo-
pisu o tvoření Tvoříme s láskou (viz facebooková skupina s téměř 
50 tisíci členy), funguje i v dalších kreativních časopisech, jako jsou 
Báječné nápady a dětský časopis Tvoříme s dětmi. Svoji první kni-
hu napsal v 19 letech, jmenuje se Veselé celoroční tvoření. Diblíček 
se věnuje především tvorbě pro děti, ale třeba i vaření, což vyplý-
vá z jeho původní profese – vystudoval turnovskou „hotelovku“, 
obor hotelnictví. A tak moc nepřekvapí, že byl také šéfredaktorem 
časopisu Vaříme s láskou. Novinkou je jeho nová kniha nazvaná 
Tvoříme s Diblíkem pro děti s dvacítkou originálních projektů pro 
všechny generace – nápady jsou seřazeny podle ročních období.

Trochu moc na čtyřiadvacetiletého mladého muže, ne?
Když s ním ale hovoříte, přijde vám to velmi samozřejmé. O své 

práci je nejen přesvědčen, ale protože ji nabízí srdcem, je v tom  
i uvěřitelný. Ostatně – stačilo ho sledovat v maloskalské sokolovně 
při letošní jarní výstavě, jak si našel čas, sedl si k dětem a společně 
s nimi trpělivě vyráběl různé ozdoby, zvířátka či květiny. Jeho po-
zitivní energie přecházela na děti i jejich rodiče, což pak dokreslo-
valo celkovou atmosféru v sále.

„Maloskalská setkání jsem začal pořádat společně s kolegyní 
Michaelou Floriánovou, dohromady nás dala společná práce pro 
časopis Tvoříme s láskou. A protože oba máme spoustu nápadů, 
tak jsme si říkali, proč tu tvorbu pro časopis neposunout a nepři-
pravit prodejní výstavu kreativních věcí, které tvoříme my sami, 
nebo naši čtenáři,“ říká Jan Diblíček.

První výstavu uspořádali v Otvovicích u Lucie Bílé v tamním kul-
turním domě. Byla velmi úspěšná, a když přibyly další, napadlo je 
akci připravit i v Českém ráji. A kde jinde než v Malé Skále, kde Jan 
Diblíček nejen žije, ale odkud do Prahy za svými aktivitami praktic-
ky denně dojíždí a zase se vrací. „Občas přijíždím hluboko v noci, 
ale já jsem velký patriot, jak bych ráno z okna neviděl Pantheon, 
tak budu nesvůj,“ glosuje to.

Výstava kreativity v  Malé Skále je velmi úspěšná, vystavují  
a prodávají zde samotní tvůrci, takže na místě můžete vidět občas 
spíš než prodej diskuzní kroužek. „Vytvořila se taková větší skupina 
kreativních lidí, kteří na Malou Skálu jezdí pravidelně. Jsou třeba 
dopředu domluveni se zákazníky, že si tady zboží vyzvednou. Ně-
kteří tu zůstávají i déle, ubytují se a tráví v regionu svůj volný čas. 
Jestliže smyslem našich výstav je vést ke kreativitě další lidi a při-
blížit jim, jak jednotlivé zajímavé výrobky vznikají, tak se nám to 
myslím daří,“ doplňuje Jan Diblíček.

Aktuálně s  kolegyní plánují, že podzimní předvánoční setkání 
8. a 9. listopadu rozšíří i na sousední maloskalskou základní ško-
lu, takže akce bude probíhat na dvou místech a bude se jí moci 
účastnit více prodejců, protože v současnosti nedokáží uspokojit 
zájem všech, kteří by sem chtěli přijet. V létě by tu nově měly pro-
bíhat tvořivé dílny a několikadenní tvůrčí kurzy.

Jan Diblíček patří do nejmladší generace českorajských 
patriotů. Má svá oblíbená místa?

„Přiznám se, že když přijedu domů z natáčení a mám náhodou 
druhý den volno, tak se snažím udělat něco pro sebe, protože jak 
známo, televizní kamera přidává sedm kilo, proto jsou všichni mo-
derátoři velmi velmi štíhlí. A tak vezmu sluchátka a jdu se proběh-
nout. Běžím z Malé Skály nahoru k Suchým skalám a do Koberov 
a skalním městem na Kalichu zpátky na Malou Skálu, což mohu 
doporučit třeba na krásný celodenní výlet rodinám s dětmi. Nebo 
se vydám na druhou stranu na Frýdštejn ke hradu. Moc rád mám 
i Hruboskalské skalní město, místa kolem Rovenska pod Troskami, 
kde máme rodinnou chalupu. Zájemcům mohu doporučit cyklo-
stezku Greenway Jizera, která prochází přímo Malou Skálou, ale 
přiznám se, že já ji příliš nevyužívám, v sezoně je tam až moc tu-
ristů. Vítám, že letos bude cyklostezka prodloužena z Líšného do 
Železného Brodu a že začne výstavba cyklostezky z Turnova do 
Svijan, takže to návštěvníky rozprostře ve větším regionu. Někdy je 
jich na Malou Skálu opravdu moc, ale zase vnímám pozitivně, že 
to třeba dává práci místním lidem.“

Co nejvíc se vyhýbám 
anonymitě virtuálního 
kontaktu, říká Jan Diblíček

Turistické noviny 2025 | Rozhovor

První prodejní výstava kreativity se v Malé Skále uskutečni-
la na podzim 2023, od té doby se ve zdejší sokolovně konají 
vždy jarní a podzimní setkání. Je to jeden z nových fenoménů 
regionu Českého ráje, který zaujal desítky zájemců z celé 
republiky. Sokolovna uprostřed obce je přímo obsypaná auty. 
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Mezi další Diblíčkova oblíbená místa v  Českém ráji patří hrad 

Kost a Údolí Plakánek až k mlýnu z pohádky S čerty nejsou žerty ve 
Střehomi. „V údolí mám někdy pocit, že se tam zastavil čas. A když 
přijdu k mlýnu a rybníku, uvědomuji si, že i tady jsem stále doma. 
A zklidním se. Mám v poslední době pocit, že ta doba kolem nás 
už není jen zrychlená, ale že přímo pádí. Každý den desítky vjemů 
a my si neumíme užívat toho, že ptáci zpívají, že jsou rybníky plné 
ryb, že je všude kolem nás nádherná příroda.“

A je Jan Diblíček člověkem, který potřebuje fyzický kontakt 
s lidmi?

„Vnímám intenzivně od období koronaviru, že se lidi mezi sebou 
trochu ztratili, nejsou si tak blízcí jako dřív. Všechno se řeší přes 
esemesky, messenger, maily. Já kvůli práci také samozřejmě ko-
munikuji na sítích, píšu e-maily, ale raději se s lidmi potkám osob-
ně, třeba na naší výstavě v Malé Skále, nebo jim alespoň zavolám. 
Co nejvíc se vyhýbám anonymitě virtuálního kontaktu. Emoce 
jsou smajlíky nepřenosné.“

Pavel Charousek 
(Foto: autor a archiv JD)

Jan Diblíček, ročník 2001, žije v Malé Skále. Po zdejší zá-
kladní škole absolvoval turnovskou Obchodní akademii  
a Hotelovou školu, obor hotelnictví. Moderuje pořady 
v českých celoplošných televizích, řídí kreativní časopisy 
zaměřené na děti, ale i na dospělé. 

Aktuálně si splnil sen a jako „vedlejšák“ studuje krimi-
nologii, daktyloskopii a bezpečnostní management.

Rozhovor | Turistické noviny 2025
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Liberecké zážitky nově
v kombinované zlevněné online vstupence

elpass.cz
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Nově otevřený obchod 
v Praze s regionálními 
produkty 
Středočeská centrála cestovního ruchu si pro vás připravila 
dvě velké změny. Kromě zrekonstruovaného informačního 
centra nově otevřela obchod s regionálními produkty. Odo-
lat voňavým, chutným či oku lahodícím výrobkům, které 
vznikly v různých koutech středních Čech, se dá jenom stěží. 

Prodejnu najdete kousek od Staroměstského náměstí v  Praze, 
na adrese Husova 156/21. 

V široké nabídce nechybí ani vynikající vína, med, bylinné čaje, 
čokolády, džemy nebo sirupy. Milovníci řemeslné tvorby si mohou 
vybrat ze sklářských výrobků, přírodní kosmetiky a ručně vyrábě-
ných šperků.

Bydlíte ve středních Čechách nebo je rádi navštěvujete? To vám 
sklouzne oko k originálnímu merchi. Udělejte si radost plecháčkem 
s motivy středočeských hradů, deštníkem do nepohody, stylovými 
ponožkami nebo praktickou termoskou.

Jak navázat spolupráci
Jste producentem ze středních Čech a  myslíte si, že by vaše  

výrobky našly v  nově otevřené prodejně uplatnění? Pak vytočte 
telefonní číslo +420 720 839 204, nebo se vydejte na stránky  
www.sccr.cz, kde vám budou poskytnuty veškeré informace. 

Na Krásné louce nově básní a zpívá Poesiomat 
Poesiomat, trubka, která připomíná periskop ponorky, má kliku, 

která po zatočení rozezní básně Františka Gellnera, písně mlado-
boleslavských umělců či místní pověsti. Neobvyklou formou se 
můžete dozvědět o automobilové tradici prostřednictvím výkladu 
historika Karla Herčíka z Poesiomatu.

„Íčko“ vás nasměruje 
Tipy nabídne Turistické informační centrum a jeho nový web – 

www.ticmladaboleslav.cz. Zaměstnanci infocentra vám ochotně 
doporučí cyklistické, pěší i vodní trasy. A na webu dále naleznete 
bližší informace o dětském průvodci Mladou Boleslaví.

Putování „Bolkou s Bolkem“ vás zavede také do miniZOO
Bolek vás mimo jiné zavede do oázy klidu v revitalizované mi-

niZOO. S dětským průvodcem se ovšem vydáte zejména do srd-
ce Mladé Boleslavi a budete odhalovat tajemství jejího Starého 
města.

Mladá Boleslav se těší na vaši návštěvu!

„Hrad, krajina a lidé“
Muzeum Mladoboleslavska zpřístupnilo novou expozici. Inter-

aktivní výstava vám přiblíží historii mladoboleslavského hradu 
i osobnosti, které jsou s jeho osudy úzce spjaty.

Audiovizuální zážitek nabídne také aplikace Smartguide. Prů-
vodce do telefonu, který vás nově provede streetartem v Mladé 
Boleslavi, poodhalí místa, na která byste sami nemuseli narazit, 
a přiblíží historii a kulturu, která ve městě žije.

Mladá Boleslav ještě mladší
Během několika prvních měsíců roku 2025 „město automobi-
lů” přicházelo s novinkami závratnou rychlostí. Stihlo se toho 
skutečně mnoho. A návštěvníci se letos opět mají na co těšit.
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Některé ze zapojených cílů jsou otevřeny celoročně, což vám 
umožní si návštěvy rozdělit na delší čas. Ať už se rozhodnete na-
vštívit místa během hlavní sezony nebo v zimě, vždy budete mít 
příležitost se zapojit do zábavné hry, a sbírat razítka. 

Jak hra funguje?
Průvodce vám bude dělat mapa a brožura. Při návštěvě každé-

ho z objektů, který je na mapě uveden, obdržíte razítko a po získá-
ní tří razítek ze třech různých objektů získáte odměnu – pamětní 
minci putování. Po získání šesti razítek dostanete Valdštejnův blok 
a tužku. Odměny si můžete vyzvednout na razítkovacích místech 
v regionech označených na mapě logem Albrechta z Valdštejna. 
Pravidla soutěže jsou jednoduchá a snadno dostupná na webo-
vých stránkách albrechtzvaldstejna.cz, kde najdete také přehled 
a popis jednotlivých míst. 

Tato výzva je ideální pro rodiny, jednotlivce i skupiny přátel. Ne-
záleží na tom, zda jste v Českém ráji, nebo na jiném místě, zážitek  
a odměny jsou na dosah ruky! Využijte příležitost objevit krásy 
české historie a zapojte se do této zábavné a edukativní hry.

Objevujte historii, dobrodružství a zábavu  
i za hranicemi Českého ráje

Turistické noviny 2025 | Po stopách Albrechta z Valdštejna

Vydejte se s námi na speciální putování po stopách jednoho  
z nejvýznamnějších mužů české historie, Albrechta z Valdštejna.  
A to nejen v Českém ráji, ale i na mnoha dalších místech po celé 
České republice. Tento projekt nabízí možnost prozkoumat histo- 
rické památky či místa, která jsou s Valdštejnem spojená, a obje-
vovat nové zážitky a tajemství na každém kroku.

PIVNÍ LÁZNĚ SVIJANY

Zážitek, který si vychutnáte 

plnými doušky.

WWW.PIVN IL AZNESV I JANY.CZ

Inz_TV-Cesky-Raj_965xx126.indd   1 06.05.2025   9:50:23
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Ideální výlet pro rodiny s dětmi.
Přijeďte do pohádkového Jičína!

Jičín je městem pohádky, historie, kultury i krásné přírody. 
Máme pro vás tipy na zajímavá místa, která byste rozhodně 
měli navštívit.

Městské informační centrum – informace na dlani
Nezapomeňte se stavit v „íčku“. Brožury, mapy i aktuální infor-

mace tu mají nejčerstvější. Vyzvednout si můžete i pohádkového 
průvodce pro děti – S dráčkem po Jičíně, městskou hru, Jičínský 
výletník nebo letáčky k Cipískově a Rumcajsově stezce. 

Pro známé a rodinu tu koupíte pohledy, pro sebe něco dobrého 
z nabídky regionálních produktů a v letní sezoně určitě nezapo-
meňte na program Dovolená v Jičíně.

Valdická brána – rozhled, ze kterého se tají dech
Poznávání Jičína začněte návštěvou Valdické brány. Dominanta 

města se tyčí do výšky 52 metrů, a tak vás čeká zdolávání 156 scho-
dů. Za odměnu se vám naskytne úchvatný pohled na celé město  
i okolní krajinu, včetně vrchu Zebína a Českého ráje.

Rumcajsova ševcovna – setkání s legendárním loupežníkem 
Kousek pod bránou najdete ševcovnu, kde se děti dozvědí, jak 

Rumcajs kdysi dávno opravoval boty, ještě než ho osud zavedl do 
lesa Řáholce. Malé stavení s  dvorečkem nabízí hravé úkoly pro 
děti, malé občerstvení a suvenýry s rumcajsovskou tématikou.

Během léta je na náměstí k vidění i venkovní výstava Rumcajs 
známý–neznámý, která vám přiblíží slavného loupežníka z  růz-
ných stran.

Pak už se můžete vydat na Cipískovu stezku. Klidnou procházku 
vám zpestří drobné úkoly a zastavení. Vaše kroky povedou i kolem 
Poesiomatu – hlásné trubky, u které si po zatočení kličkou můžete 
poslechnout i krátké úryvky z pohádek.

Valdštejnská mincovna – dotek historie
Tady se děti i dospělí seznámí s historií města za dob slavného 

vojevůdce Albrechta z Valdštejna. Expozice ukazuje, jak se v minu-
losti razily mince. Děti si pak mohou teorii rovnou vyzkoušet v praxi 
a zkusit si vyrazit vlastní minci na památku.

Přímo v centru města, u kašny se sochou Amfitrité, plynule navá-
žete na dobu Albrechta. V mobilní aplikaci Skryté příběhy najdete 
trasy i tajemné příběhy z místní historie.

Koupaliště Kníže – osvěžení v letních dnech
Po dopoledním poznávání historie přijde vhod trocha osvěže-

ní. Jičínské koupaliště Kníže nabízí skvělé vyžití pro celou rodinu 
– velký bazén, brouzdaliště pro nejmenší, skluzavky i  relaxační 
zóny. Čistá voda, příjemné prostředí a občerstvení na místě dělají 
z koupaliště ideální zastávku během horkých dnů.

Valdštejnská lodžie – kulturní zážitek v barokním stylu
Pokud chcete výlet zakončit netradičně, vydejte se do Vald-

štejnské lodžie. Barokní komplex se nachází na okraji Jičína, a kro-
mě krásné architektury, nabízí i bohatý kulturní program – diva-
delní představení, koncerty, výstavy a herní prvky pro děti. 

Dospělí si užijou netradiční prohlídku s průvodcem, nebo mohou 
zkusit vyluštit Rébusovou hru Ve stínu Valdštejna. Nově je k vidě-
ní videoexpozice Cesta Valdštejnských architektů a  další trasa  
Skrytých příběhů stejného názvu. Program na celé léto najdete na 
www.valdstejnskalodzie.cz

Do Valdštejnské lodžie doporučujeme dojít lipovou alejí. Kro-
mě příjemné procházky ve stínu stromů narazíte i na jedinečnou  
Rumcajsovu lavičku – největší pohádková lavička vytesaná z jed-
noho kusu kmene.

Jičín je skvělou destinací pro rodinný výlet. Nabízí kombinaci po-
hádky, historie, zábavy i odpočinku. Ať už vyrazíte na jeden den, 
nebo celý víkend, odvezete si pohádkové vzpomínky. Tak neváhej-
te a vydejte se za dobrodružstvím!

jicin.cz
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Židovské památky v Jičíně
Židovská komunita v Jičíně spoluutvářela místní dějiny, a to 
až do období druhé světové války. Její odkaz dnes připomí-
ná pozdně barokní synagoga, židovský hřbitov a škola.

První zmínka o jičínské synagoze pochází z května 1773. Dodnes 
je v jejím zdivu patrné sepjetí s původním městským opevněním. 
Funkci plnila do podzimu 1941, kdy byla zakázána židovská boho-
služba. Posléze objekt chátral a sloužil jako skladiště. 

Během rekonstrukce v  letech 2002–2008 byla obnovena, a to 
včetně klasicistní výmalby, která je patrně z  roku 1830. Synago-
gu můžete v turististické sezóně navšívit denně mezi 10:00-17:00,  
v pátek vaši návštěvu ozvláštní autentické kantoriální skladby.

Kousek od synagogy se nachází bývalá židovská škola – čp. 100, 
klasicistní dům od jičínského architekta Josefa Oppolzera. Ná-
vštěvníci si mohou prohlédnout instalaci vídeňské pracovny 
jičínského rodáka Karla Krause, expozice o židovských spisova-
telích a filmařích a dočasné výstavy. Určitě nepřehlédnete ani 
točité schodiště, které prochází všemi podlažími. A pokud byste 
toulky v okolí Jičína chtěli prodloužit, můžete se zde ubytovat 
www.zidovska100jicin.cz.

Zhruba dva kilometry od Jičína, nedaleko Valdštejnské lodžie, se 
rozkládá židovský hřbitov, založený roku 1651. Nejstarší náhrobek 
je z  let 1734–1735. Od podzimu 2021 se o údržbu stará občanské 
sdružení Baševi. Hřbitov navštívíte kdykoliv mimo sobot a židov-
ských svátků. Klíč je k dispozici ve Valdštejnské lodžii.

Jindřiška Kracíková
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Valdštejnovo muzeum a mincovna v Jičíně

Přijďte se blíže seznámit s osudy frýdlantského vévody, s proce-
sem výroby mincí, vyzkoušejte si ražbu na replice historické razni-
ce a odneste si od nás vlastnoručně zhotovený suvenýr!

Na každý den jsme pro vás připravili i něco navíc. Program si mů-
žete prohlédnout na www.valdstejnskeleto.cz. Nebudou chybět 
tradiční komentované prohlídky muzea a mincovny, půldenní nebo 
celodenní komentované prohlídky městem s odborným průvodcem 
(viz www.valdstejnovomesto.cz), dětské dílny a speciální nabídky.

Valdštejnovo muzeum a mincovnu najdete v Jičíně na Valdštej-
nově náměstí v  čp. 114, skryté před hlukem města a chráněné 
ze čtyř stran ve dvou starých, nově zrekonstruovaných měšťan-
ských domech spojených pavlačí. Expozice vám nabídne přehled  
o valdštejnském mincovnictví, životě a zálibách vévody, součas-
ném valdštejnském fenoménu, zavede vás i na bojiště bitvy u Lüt-
zenu a nechá vás dotknout se tajemství hvězd a kovů.

Od 1. 7. do 31. 8. otevřeno denně 10-17 hod.
Více na: valdstejnovomuzeum.cz

Vznikla z jediného kusu 300 let starého dubu a je oboustranně vy-
řezávaná – z jedné strany zpodobňuje Rumcajse, Manku a Cipíska,  
z druhé strany celý Český ráj.

Jedná se o největší pohádkovou lavičku svého druhu v České 
republice. Jejím prostřednictvím je vzdán hold Radku Pilařovi, tvůr-
ci kreslené podoby slavné loupežnické rodiny.

Lavička Rumcajsovy rodiny

Jičín je neodmyslitelně spjat s vévodou Albrechtem z Valdštejna, jedním z nejvýznamnějších 
vojevůdců třicetileté války, majitelem a správcem řady panství, diplomatem, schopným ob-
chodníkem a stavebníkem. Jako hlavní město frýdlantského vévodství byl Jičín v době, kdy 
jej vlastnil Albrecht z Valdštejna, významným centrem, a dokonce se zde nacházely postup-
ně dvě valdštejnské mincovny.

Pošlete je prozkoumat oblíbenou dětskou hernu!
Kluci a  holky se perfektně vyřádí ve skákacím hradu, své ku-

chařské umění mohou předvést v mini kuchyňkách a malé kutily 
dozajista potěší dětské ponky s nejrůznějším nářadím. Vaše děti 
v dětské herně restaurace La Favorita jednoduše nebudou vědět, 
kam dřív skočit.

•	 Otevřeno každý den od 11:00 do 19:00.
•	 Vstupné do dětské herny je 100 Kč.
•	 V herně rádi uvítají všechny děti do výšky 150 cm.

Uspořádejte svému dítěti nezapomenutelnou oslavu naro-
zenin v dětské herně restaurace La Favorita. Všechny detaily 
s vámi rádi probereme osobně na recepci hotelu. 

Napište nám e-mail: restaurace@hotelrestart.cz  
nebo zavolejte na 498 019 400.

Dětská herna
V restauraci La Favorita v Jičíně na Revoluční ulici 1267 my-
slí i na vaše děti. Potřebují se zabavit, než vám v restauraci 
připravíme jídlo?

Lavička Rumcajsovy rodiny je umístěna v lipové aleji naproti 
hotelu ReStart. 

Jindřiška Kracíková
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Zámecký resort Dětenice  
– zážitky pro malé i velké

Od dubna do prosince vás v malebném zámeckém parku po-
těší oblíbené food festivaly, které nabídnou speciality z  grilu, 
mořské plody, domácí koláče, bramboráčky i palačinky pro děti. 
První akce vypukne 16. dubna na Velikonočním food festiva-
lu a  vše vyvrcholí Vánočním food marketem. Během akcí si 
můžete rozložit deku v parku, relaxovat a užít si den plný chutí 
a  zábavy. Nechybí rytířské ležení, malování na obličej a  so-
kolnická vystoupení.

Každý večer od 19 do 22 hodin ožívá Středověká krčma. Zaži-
jete pravou středověkou atmosféru – rytířské souboje, tanečnice, 
hudbu, čarodějnici i fakíra s ohněm. V Dětenicích totiž středověk 
není jen minulostí – je to zážitek na vlastní kůži!

Otevřený je také krásný barokní zámek, kde se kromě prohlídek 
konají i svatby, gala večeře nebo firemní akce. Až vás přepadne 
žízeň, zamiřte do pivovaru, kde ochutnáte tradiční světlé, černé 
i řezané pivo. Od dubna do října se na zámeckém kolbišti ode-
hrává napínavé představení rytířské skupiny Ordo Kromen. Pří-
běh plný soubojů, humoru a jízdy na koních nadchne děti i dospělé. 
Po dni plném dojmů můžete složit hlavu v  dobovém Středo-
věkém hotelu, kde vás možná překvapí i  nějaké to strašidlo, 
nebo v hotelu Rustikal. Ráno se pak posilníte vydatnou snídaní 
v Šenku U dvou čarodějnic.

Nepřijedeš – nezažiješ!
Více informací a aktuální program najdete na www.detenice.cz

Zámecký resort Dětenice i letos připravil pestrý program 
pro všechny generace. 

TOP AKCE JIČÍN 2025
červen – srpen • Dovolená v Jičíně 
2.–7. 6. Výstava kaktusů a sukulentů v Jičíně 
7.–8. 6. Veteránem Českým rájem 
13.–14. 6. Propadák 
14. 6. Festival Duhovka 
15. 6. Den pro rodinu 
21. 6. Svátek hudby 
5. 7. Vinný košt 
9. 7. 7 pádů Honzy Dědka v zámeckém parku 
15. 7.–2. 8. Letní kino 
19. 7. Jinčí činy 
7.–10. 8. ProArt festival v Lodžii 
9. 8. Jičínský Food Festival 
16. 8. Rocky v parku 
23. 8. Jičínská struna – country festival 
 
podzim 
5.–7. 9. Lodžie Worldfest 
10.–14. 9. Festival Jičín – město pohádky 
18. 10. Slavnost stromů v Lodžii 
7.–9. 11. Malá inventura Jičín v Lodžii 
11. 11. Jičínský Martin 
 
prosinec • Advent v Jičíně 
13. 12. Divovánoce v Lodžii

V 17. a  18. století zdejší krajinu protkala síť poutních cest, kaplí, 
křížků a soch. Tyto památky vytvořily živý obraz víry, zasazený do 
polí, luk a lesů. 

Dnes zde najdete více než 50 sakrálních památek z barok-
ního období. K  nejvýznamnějším místům patří například obec 
Podhradí s  kaplí Loreta ze 17. století, ideální místo pro duchov-
ní i  poznávací výlety, dále pak Dolní Lochov s  kaplí svaté Anny 
nebo Ostružno s krásným kostelem Povýšení svatého Kříže a kaplí  
Nejsvětější Trojice.

Krajinu tu protíná řeka Mrlina, nad níž se tyčí vyhlídka Veliš, 
odkud je nádherný výhled na celou oblast.

Mariánská zahrada je místem nejen pro poutníky, ale i  pro 
všechny, kdo hledají klid, inspiraci a krásu – ať už se sem vydají 
pěšky, nebo na kole.

• 14. 6. – oslavy 140 let místních hasičů
• 20.–21. 6. – rodinný festival BORO fest
• 12. 7. – Muzejní den s koncerty, jarmarkem a dětským programem
• 19.–20. 7. – Dny lidové architektury v muzejní roubence
• 16. 8. – TRIANGL FEST hudební festival na třech místech ve městě
• 6.–7. 9. – Pouť a posvícení
Další akce najdete na www.zeleznice.net.

Pro sportovce je zde multifunkční hřiště za sokolovnou  
a pumptrack s asfaltovým povrchem. Do města vede Zlatá stez- 
ka Českého ráje i nová cyklostezka Valdice–Železnice, na své si 
přijdou i vyznavači trailů v lokalitě Habřina, letos v létě zatím jen 
děti na které čeká trail Železňáček. Novinkou jsou také Porovná-
vací mapy historické a současné podoby regionu. Milovníci his-
torie ocení naučnou stezku Bitva u Jičína (1866) a novou expozici 
Válka 1866 v muzeu.

Kvítek lnu přináší štěstí
Ve stálé expozici pěstování a zpracování lnu v muzejní rouben-

ce najdete nově vyřezávaný kvítek lnu – dotek pro štěstí! Děti  
i dospělí se tu seznámí např. s  lámáním lnu na trdlici, nebo jeho 
pročesáváním na vochlici, vyzkouší si předení na kolovrátku a nově  
i tkaní na stolním stavu. Další zážitky nabízí starý kupecký krámek 
s funkčním orchestrionem, nebo školní třída jako z minulosti.

Tak šťastnou cestu do Železnice – ať už za kulturou, historií 
nebo zážitky!

Utajený klenot:  
Mariánská zahrada

Do Železnice cesta 
příjemná je

Místo klidu, přírody a barokních památek, ideální pro rozjí-
mání i příjemné výlety. Mariánská „zahrada“ není zahrádka, 
jakou si představíte u bytovky. Tato krajina mezi Jičínem, 
Kopidlnem, Libání a Dětenicemi se rozkládá na 100 km² 
a spojuje v sobě krásy přírody, duchovní dědictví a umění.

Městečko Železnice u Jičína nabízí v létě pestrý program 
– kulturní akce, turistické trasy i sportovní vyžití. Navštívit 
můžete stálé expozice a výstavy ve Vlastivědném muzeu  
a galerii (muzeumvzeleznici.cz), nebo zajít na některou z akcí:

www.jicin.org
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Turnov je pro svou řemeslnou tradici nazýván městem drahé-
ho kamene a šperku. Nabízí rozmanité možnosti trávení volného 
času a je ideálním výchozím bodem do oblasti Českého ráje. Kro-
mě historických památek a krásné okolní přírody na vás v Turnově 
čeká program plný zážitků pro celou rodinu.

Zámek Hrubý Rohozec, hrad Valdštejn, Synagoga Turnov 
nebo Dlaskův statek

Navštivte historické památky Turnova. Seznamte se s místní tra-
dicí kamenářství a šperkařství v Muzeu Českého ráje nebo v Gale-
rii Granát. Anebo se zastavte v Uličce řemesel a v Domě přírody 
Českého ráje, kde můžete obdivovat divy nejstarší chráněné kra-
jinné oblasti České republiky.

Celý červenec a  srpen je pro vás připravena bohatá nabídka 
aktivit a akcí na každý den v týdnu s názvem Turnovské léto. Užít 
si můžete netradiční prohlídky, zážitkové programy, kulturní akce 
i řemeslné dílničky. 

Komentované prohlídky Turnova pětkrát jinak
Prohlédnete si jedinečné interiéry turnovských kostelů, vydáte 

se po stopách bývalého židovského obyvatelstva či za místní ře-
meslnou tradicí. Vychutnat si můžete nevšední večerní prohlídku 
města, nebo se rozhlédnout z věže historické školní budovy.

Tradice kamenářství a šperkařství
V  roce 1884 tu byla založena první středoevropská škola pro 

výchovu odborníků v oblasti zpracování drahých kamenů – dnes 
Střední uměleckoprůmyslová škola a VOŠ Turnov. 

V  Muzeu Českého ráje je drahým kamenům a  s  nimi spoje-
ným řemeslům věnováno hned několik stálých expozic. O letních 
prázdninách zde probíhá zážitkový program Den s mineralogem 
s geologickou tematikou (nejen) pro děti.

Synagoga pochází z počátku 18. století a  je typickou ukázkou 
pozdně barokní synagogální architektury v  Čechách. Nechte se 
okouzlit malovaným stropem v tzv. maurském stylu s orientálními 
motivy a setkejte se tváří v tvář s Golemem, tajemnou kovovou so-
chou, která pochází z dílny uměleckého kováře Davida Čermáka.

Kromě tradiční prohlídky jsou pro rodiny s dětmi připraveny her-
ní listy s tajenkou, za jejíž vyluštění vás čeká odměna! A nejen děti 
si mohou vyzkoušet poskládat své vlastní jméno z kostek s hebrej-
skými písmeny podle předlohy.

Přijďte si užít jedinečné spojení historie, tajemství a poznávání!

www.synagoga-turnov.cz

Užijte si léto v Turnově

Město drahého kamene a šperku

Poučení i zábava v synagoze

Turnovské infocentrum slaví 30 let od založení
Infocentrum tu patří mezi nejdéle fungující v  regionu. Získáte  

v něm tipy, co navštívit a nepřehlédnout v Turnově a jeho okolí. 
Čeká zde na vás široká nabídka propagačních materiálů, suvenýrů 
a regionálních produktů, ale také návštěvnické centrum s expozicí.

Regionální turistické informační 
centrum Turnov
náměstí Českého ráje 26, 511 01 Turnov
tel.: 484 803 041-042,  
e-mail: info@info.turnov.cz
www.infocentrum-turnov.cz

Poznejte město, které se letos v žebříčku „nejlepších míst 
k životu v Česku“ umístilo na první příčce. Možná zjistíte,  
že je i tím nejlepším místem pro vaši dovolenou.

Navštivte synagogu v Turnově, která jako jediná v Libereckém 
kraji přečkala nepříznivé období druhé světové války.

Zpracování drahých kamenů má v Turnově tradici, která sahá až do 17. století. 
Právě tady vznikají překrásné šperky s pravými českými granáty.

Tajemství šperkařského řemesla
V  Galerii Granát můžete obdivovat jedinečnou kolekci šperků 

s  českými granáty. Pro děti jsou zde připravené tvořivé dílničky, 
které je vtáhnou do tajů šperkařského řemesla. 

V Uličce řemesel, ve které najdete kreativní dílny a ateliéry, můžete 
nahlédnout pod ruce řemeslníkům a zde vyráběná díla si i zakoupit.

Pokud navštívíte Turnov o letních prázdninách, nezapomeňte 
se zúčastnit tematické komentované prohlídky – Za kamenem  
a šperkem.
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Poznejte svět  
českých granátů

Družstvo umělecké výroby Granát Turnov je přední český výrob-
ce šperků s jedinečnými českými granáty, které nenajdete jinde na 
světě. Jeho vizitkou je tradice, ruční výroba, kvalita a precizní zpra-
cování. Nechte se zlákat k návštěvě prodejny a galerie s expozicí 
šperků s českými granáty na náměstí Českého ráje v Turnově. Letos 
se družstvo Granát stalo partnerem světové výstavy EXPO 2025 
v  japonské Ósace a již tradičně se bude účastnit také uznávané 
akce Crystal Valley Week 2025.

www.granat.cz

Galerie veteránů — nový 
turistický cíl v Turnově

Ve dvou patrech výstavního prostoru najdete historická vozidla 
a motocykly československé výroby i zahraniční provenience. Vět-
šina z nich byla vyrobena v  druhé polovině minulého století, ale 
nechybí ani starší kousky.

Prohlídku si můžete zpříjemnit návštěvou Café-baru Galerie ve 
druhém patře, odkud je výhled na část exponátů.

Galerie veteránů se těší na rodiny s dětmi, pamětníky i mládež, 
zkrátka na všechny se zájmem o historickou techniku.

 
www.galerieveteranu.cz

Přijměte pozvání do nové Galerie veteránů, která se ná-
vštěvníkům otevře od letošního července v budově zrekon-
struovaného kina v Turnově na Trávnicích.

www.galerieveteranu.cz

Zveme Vás do 
nově otevřené 
Galerie veteránů 
v budově zrekon-
struovaného kina 
v Turnově  
na Trávnicích. 
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Turnovsko pro rodiny s dětmi. Zábava  
a dobrodružství v srdci Českého ráje

Poznejte Turnov s průvodcem  
„Za turnovskými drahokamy“

Za pověstmi Českého ráje  
s Titíkem a Jaspískem

Zažít pohádkovou atmosféru můžete na hradě Valdštejn, 
nebo na zámku Sychrov

Na Valdštejně mají pro rodiny s dětmi připraveno několik druhů 
dětských prohlídek, při kterých budou hradní zákoutí objevovat 
s rytířem, princeznou, nebo čertem.

Na Sychrově na děti čeká spanilá princezna, která je provede 
nejkrásnějšími místy zámku.

Návštěva muzea nemusí být vůbec nuda
Muzeum Českého ráje v Turnově nabízí interaktivní průvodce 

pro děti, které je hravou formou provedou expozicemi. O letních 
prázdninách se zde konají zábavně naučné programy i loutkové 
pohádky.

Aktivní zábava ve sportovním areálu Maškova zahrada
Moderní koupaliště, in-line dráha, skatepark a pumptrack. Stačí 

si vybrat. Anebo se projeďte na kole či koloběžce po cyklostezce 
Greenway Jizera. Milovníci vody si zase užijí plavbu po řece Jizeře 
z Malé Skály do Dolánek.

Jedinečným zážitkem může být i jízda historickým vlakem taže-
ným parní lokomotivou či projížďka vyhlídkovým vláčkem.

S Barborkou a Tomášem budete sbírat kamínky do rozbitého 
náhrdelníku a nevšedním způsobem poznávat město, jeho ře-
meslnou tradici a další zajímavosti Turnovska. 

Pokud děti správně vyluští tajenku, získají odměnu. V Regio-
nálním turistickém informačním centru Turnov na ně bude če-
kat opravdový poklad. Tištěného průvodce získáte na vyžádá-
ní zdarma v turnovském infocentru.

Jestli dáváte přednost moderním technologiím, zkuste interak-
tivní hru Pacltův drahokam v rámci mobilní aplikace Skryté příbě-
hy. Do ulic Turnova se vydáte s hledačem drahých kamenů, dob-
rodruhem a cestovatelem Čeňkem Pacltem. Podaří se vám splnit 
všechny úkoly a dojít do cíle?

V Turnově se budete moci s dětmi vydat na dobrodružnou ces-
tu se skřítky kamenáři Titíkem a Jaspískem. Skřítci provedou děti 
údolím Jizery a seznámí je s tajemstvím drahých kamenů. Na trase 
na vás čeká řada zábavných úkolů, hledání soutěžních opisových 
štítků i dovádění na dětském hřišti. Během výletu můžete navští-
vit Muzeum Českého ráje v Turnově, Dlaskův statek, Dům přírody  
Českého ráje nebo zámek Hrubý Rohozec.

Turnov a jeho okolí nabízí širokou škálu aktivit pro rodiny s dětmi, zejména během letních 
prázdnin. Ať už hledáte dobrodružství v přírodě, zábavu pod střechou, nebo zážitky a po-
znávání, každý si zde najde to své.

Průvodce je určen pro rodiny s dětmi a je plný zábavných úkolů  
a tipů k návštěvě zajímavých míst v Turnově a blízkém okolí. 

Oblíbená turistická hra Za pověstmi Českého ráje se návštěv- 
níkům letos představí v nové podobě. Od června pro vás 
budou připraveny dva tematické výlety, při kterých si spolu 
s postavami z českorajských pověstí užijete spoustu zábavy.

Pozornost dětí jistě zaujme interaktivní expozice Domu přírody 
Českého ráje nebo výstava panenek a  kočárků s  největší sbír-
kou takzvaných šklebíků v České republice. Pro všechna tvořivá 
dítka jsou tu řemeslné dílničky na Dlaskově statku nebo v Galerii 
Granát.

V Turnově na vás čekají zážitky a zábava pro celou rodinu!
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Turnov – město sportu

Osvěžení a vodní radovánky
Léto bez koupání? Ani náhodou! V Turnově se děti vyřádí na ba-

zénových skluzavkách a  dospělí si odpočinou v  klidném zákoutí 
řeky Jizery. Moderní sportovně-rekreační areál Maškova zahrada 
nabízí koupaliště s atrakcemi pro malé i velké. Milovníci vodních 
sportů si mohou vypůčjit kajak, kánoi, raft nebo paddleboard 
a vyrazit po proudu Jizery.

Cyklistika, koloběžky a in-line brusle
Objevujte krásy Českého ráje na dvou kolech! Greenway Jizera 

je ideální cyklostezka pro pohodové výlety, zatímco Trail Struhy 
potěší bikery hledající zábavné sjezdy a skoky. Nezapomeňte na-
vštívit pumptrack nebo skatepark v Maškově zahradě.

Dovolená je kromě odpočinku také o aktivním prožitku.  
V Turnově máte pohyb na dosah!

Míčové sporty pro každého
Máte rádi tenis nebo beach volejbal? Turnov má perfektní zázemí. 

Beachvolejbalové hřiště najdete v  Maškově zahradě, v  Dolánkách 
nebo u Zrcadlové Kozy. Tenis si zahrajete na kurtech v Koškově ulici 
nebo v tenisové hale Na Stebni, kde si můžete objednat i bowling.

Pro fanoušky fotbalu a basketbalu jsou na rezervaci přístupná hři-
ště u škol a volně přístupná jsou hřiště u sportovní haly v Turnově II 
včetně workoutových prvků.

Běh a fitness – kondice na prvním místě
Běžci ocení volně přístupný atletický stadion ve Skálově ulici, 

malebné trasy podél řeky Jizery, v Metelkových sadech, nebo kli-
katé cestičky Šetřilovska.

Zacvičit si můžete také ve Sportcentru TJ Turnov, nebo ve spor-
tovní hale v Turnově II v Alešově ulici.

 
Bližší informace naleznete na www.infocentrum-turnov.cz  
– Sport a volný čas

Na hradě Valdštejn to žije!

Dětské prohlídky s loupeživým rytířem, hodným čertem, 
nebo krásnou princeznou

Pro malé návštěvníky jsou připraveny speciální dětské prohlídky 
pondělí–pátek. Děti společně s  pohádkovým průvodcem hledají 
poklad a poznávají pověsti z Českého ráje.

Jeden z posledních majitelů hradu hrabě Aehrenthal vám ve vy-
braných termínech poodhalí přeměnu Valdštejna ze šlechtického 
sídla v oblíbený turistický cíl – 20. 7., 3. 8. a 31. 8.

Hraběnka Izabela Kateřina z Harrachu povypráví o době své-
ho manžela a nejslavnějšího pána hradu Albrechta z Valdštejna  
– 13. 7., 10. 8. a 24. 8.

Během léta se konají víkendové akce s rytíři – Středověký víkend 
(26. 7. – 27. 7.). Nechybí ani řada koncertů či tajemné večerní pro-
hlídky, při kterých ožívají historičtí majitelé.

V  nabídce je i  dobrodružně–zážitková hra Kryptex (dostupná 
celou sezonu), která hráče skrze luštění šifer a  logické hádanky 
provede nevšedním způsobem hradním areálem.

Na Valdštejně o zábavu nouze nebude.

Pro kompletní program a další informace navštivte 
www.hrad-valdstejn.cz

Nádherné výhledy, romantická zákoutí a historické kulisy, ve kterých se natáčela řada po-
hádek. Rodové sídlo pánů z Valdštejna patří mezi perly Českého ráje, kde to v létě opravdu 
žije. Vy tak můžete kromě běžných prohlídek, které vám přiblíží historii, vyrazit i na někte-
rou z letních akcí.



DLASKŮV STATEK 
V DOLÁNKÁCH 
U TURNOVA
Brána do minulosti v srdci Českého ráje
Objevte kouzlo Dlaskova statku.

•	 Perla pojizerské lidové architektury
•	 Domov rychtáře a písmáka Josefa Dlaska 

(1782–1853)
•	 Malebné údolí řeky Jizery
•	 Snadná dostupnost – 3 km od Turnova
•	 Autentická atmosféra starého venkova
•	 Ideální místo pro klidný výlet

Architektonický skvost
•	 Patrový roubený dům s obytným  

a hospodářským traktem
•	 Dřevěná stodola a roubený špýchar  

z Malého Rohozce
•	 Zděné chlévy a dvě historické brány  

(dolní dřevěná, horní zděná se zvoničkou  
z roku 1794)

•	 Socha Panny Marie z roku 1784 

Akce 2025
22. 2. Masopust 
19. 4. Velikonoce na statku
5.–7. 6. Řezbářské sympozium 
13. 6. Turnovská muzejní noc
5. 7. / 12. 7. / 19. 7. / 26. 7. / 2. 8. / 9. 8. / 
16. 8. / 23. 8. / 30. 8. Řemeslné soboty 
19.–20. 7. Dny lidové architektury
27. 9. Posvícení na statku

Foto: Ondřej Bauer (archiv MČRT)
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Nová expozice „Lidová kultura Pojizeří“
Expozice Lidová kultura Pojizeří v Muzeu Českého ráje v Turnově zve návštěvníky na cestu 
do minulosti. Poodhaluje, jak žili, bydleli a tvořili naši předci, a přibližuje kouzlo tradičního 
venkovského života.

Nechte se okouzlit místním řemeslem a jeho krásou
Expozice je pestrou mozaikou každodennosti. Malované truhly, vyře-

závaný nábytek a jemné textilie přibližují krásu starých domovů. Mezi 
nejvzácnější exponáty patří malovaná roubená světnice z  roku 1709, 
která návštěvníky vtáhne do světa biblických výjevů a lidového umění.

Řemeslná zručnost našich předků ožívá v ukázkách dřevěných fo-
rem na perník, hrnčířských misek či kovářských pokladnic. Každý 
z těchto předmětů vypráví příběh o  umu a trpělivosti, se kterou lidé 
v Pojizeří po staletí tvořili.

Brána do světa našich předků
Návštěvníky jistě zaujme i  kolekce lidových krojů, zdobených 

precizní výšivkou, vínky a šátky. Zvláštní pozornost si zaslouží tvrdé 
čepce, které zdobí zlatá nit, granáty a jemná krajka.

Nechybí ani předměty duchovní kultury – podmalby na skle, 
plastiky světců a bohaté betlémy. Mezi nimi vyniká rozměrný bet-
lém Michala Bělohlávka, který se svými 130 postavami dokáže vy-
kouzlit jedinečnou atmosféru starých Vánoc.

Nová expozice není jen výstavou historických předmětů, ale 
i bránou do světa našich předků, kteří si i v každodenním životě 
dokázali uchovat krásu a řemeslný fortel. Přijďte se ponořit do mi-
nulosti, která má i dnes co říct.

www.muzeum-turnov.cz
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Hodkovice nad Mohelkou: 
ráj pohody u Českého ráje

Nechte se unášet ve větru, zatímco se kocháte výhledy na kra-
jinu Českého ráje a Podještědí

Na kopci nad městem najdete vyhlídku s houpačkou, kouzelné 
místo s krásným výhledem na zříceninu Trosky i nepřehlédnutelný 
hotel a televizní vysílač Ještěd. Posaďte se na houpačku, nechte 
se unášet větrem a vychutnejte si panoramatické výhledy. To jsou 
opravdové chvíle klidu a pohody.

Vítr vás možná zavane i do okolí města
Okolí je protkáno turistickými stezkami kolem přírodních krás 

i historických zajímavostí. Na své si přijdou i milovníci cyklistiky.

 „Zastav se, poutníče“
Přímo ve městě se můžete vydat na naučnou stezku po sakrál-

ních památkách a za odměnu se potom zastavit v místní cukrárně.

Hodkovice jsou mimo jiné skvělým bodem pro paragliding.
Místní kopce a otevřená krajina nabízejí ideální podmínky pro 

start i cíl. Hodkovice nad Mohelkou jsou skrytým pokladem Libe-
reckého kraje. Ať už plánujete jednodenní výlet, nebo víkendový 
pobyt, městečko vás překvapí krásou a jedinečnou atmosférou.

 
#hodkovicenejsoujenompumpa

Hodkovice nad Mohelkou, malebné městečko v Libereckém 
kraji, jsou ideálním místem pro útěk od ruchu velkoměsta. 
Toto klidné prostředí nabízí nádhernou přírodu, historické 
památky a nezapomenutelné zážitky.

Dobrodružná cesta historií  
na Zámku Svijany
Objevte místo, kde se historie snoubí se zážitky. Jedinečné 
expozice zámku ve Svijanech ukrývají příběhy dávných civi-
lizací, tajemství zámku i tradici českého pivovarnictví.

Archeologická expozice vás zavede do doby před 3 000 lety 
a odhalí vám vzácný bronzový poklad, který v zámecké zahra-
dě objevil archeolog Mgr. Petr Brestovanský. Dozvíte se také  
o bohaté historii zámku a jeho proměně. Ve Velké kapli stojí za vi-
dění téměř 400 let staré stropní malby. Milovníci piva ocení část 
věnovanou pivovarnictví a návštěvu zámku mohou spojit s  ex-
kurzí v Pivovaru Svijany. V expozici Neolitu a Eduarda Štorcha na-
jdete pravěkou jeskyni, která je upravena tak, jako by ji pravěký  
člověk právě opustil a zanechal po sobě doutnající ohniště. Po 
prohlídce můžete zavítat do zámecké zahrady, která v létě láká 
k příjemné procházce. 

Nevšední zážitek nabízejí noční prohlídky s archeologem  
Mgr. Petrem Brestovanským, který vás provede tajemnými zá-
koutími zámku v termínech 13. 6., 5. 9., 3. 10. a 24. 10. 2025.

Pokud si chcete návštěvu zámku prodloužit, přímo v areálu na-
jdete hotel, oblíbené pivní lázně nebo únikové hry Zámecká Arcana 
a Putovní Arcana.

 
Více informací najdete na www.zameksvijany.cz 
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Více informací na www.infocentrum-turnov.cz
Brožura s kompletním programem k dostání v Regionálním turistickém informačním centru Turnov.

TURNOV Z VÝŠKY | výstup na věž ZŠ Skálova (liché týdny) www.infocentrum-turnov.cz
   | prohlídka věžového vodojemu Ohrazenice (sudé týdny)  www.vhsturnov.cz 

PROHLÍDKA TURNOVSKÝCH KOSTELŮ | prohlídka kostelů, výklad o jejich historii  www.infocentrum-turnov.cz

PROHLÍDKA HRADU VALDŠTEJN S LOUPEŽIVÝM RYTÍŘEM | dětská prohlídka hradu se zdejším loupeživým rytířem www.hrad-valdstejn.czPO
N
D
ĚL

Í
Ú
TE
R
Ý

DEN S MINERALOGEM | zážitkový program s geologickou tematikou (nejen) pro děti www.muzeum-turnov.cz

STAŇ SE ZLATNÍKEM, DĚTSKÉ TVOŘIVÉ DÍLNIČKY | seznámení s výrobou granátového šperku zábavnou formou www.granat.cz

PROHLÍDKA SYNAGOGY TURNOV | prohlídka synagogy, bývalé židovské čtvrti a židovského hřbitova  www.synagoga-turnov.cz 

PROHLÍDKA HRADU VALDŠTEJN S PRINCEZNOU | prohlídka i pro nejmenší návštěvníky s princeznou Kateřinou www.hrad-valdstejn.cz 
(akce se nekoná 5. 8.)

ST
Ř
ED

A

PROHLÍDKA TURNOVSKÝCH KOSTELŮ | prohlídka kostelů, výklad o jejich historii www.infocentrum-turnov.cz

PROHLÍDKA HRADU VALDŠTEJN S LOUPEŽIVÝM RYTÍŘEM | dětská prohlídka hradu se zdejším loupeživým rytířem www.hrad-valdstejn.cz

KLASIKA POD SJEZDOVKOU | poslechové večery v přírodě s nahrávkami slavných děl těch největších www.tinyurl.com/kiosekstruhy
mistrů klasické hudby
DĚTSKÉ STŘEDY | dílničky všeho druhu pro nejmenší i starší děti v baru Letňák www.kulturaturnov.cz

ČT
V
R
TE

K

PROHLÍDKA HRADU VALDŠTEJN S PRINCEZNOU | prohlídka i pro nejmenší návštěvníky s princeznou Kateřinou www.hrad-valdstejn.cz

LEZU, LEZEŠ, LEZEME | lezecké čtvrtky pro malé i velké v Muzeu Českého ráje www.muzeum-turnov.cz 

V CÍLOVÉ STANICI PLNÍME SKLENICI | letní přednáškový cyklus o oblíbených nápojích v knihovně na vlakovém nádraží www.knihovna.turnov.cz 

ČTVRTEK JAKO MALÝ PÁTEK | multižánrové večery od djingu po živou hudbu v baru Letňák  www.kulturaturnov.cz

EXKURZE DO PIVOVARU ROHOZEC | prohlídka pivovaru s možností ochutnávky piva www.pivorohozec.cz

STAŇ SE ZLATNÍKEM, DĚTSKÉ TVOŘIVÉ DÍLNIČKY | seznámení s výrobou granátového šperku zábavnou formou www.granat.cz

PÁ
TE

K

PROHLÍDKA HRADU VALDŠTEJN S ČERTEM | prohlídka i pro nejmenší návštěvníky s hodným hradním čertem  www.hrad-valdstejn.cz

ZA KAMENEM A ŠPERKEM | tematická komentovaná prohlídka města Turnova, jako města kamene a šperku www.muzeum-turnov.cz

VEČERY S ŽIVOU KULTUROU | tradiční hudební (a letos taky taneční) akce na prostranství před Střelnicí  www.kulturaturnov.cz
se zajímavou směsicí koncertů v podání především turnovských umělců  

SO
B
O
TA

ŘEMESLNÉ SOBOTY NA DLASKOVĚ STATKU | ukázka tradičních lidových řemesel s dílničkami www.muzeum-turnov.cz

VEČERY S ŽIVOU KULTUROU | tradiční hudební (a letos taky taneční) akce na prostranství před Střelnicí  www.kulturaturnov.cz
se zajímavou směsicí koncertů v podání především turnovských umělců 
PARNÍM VLAKEM ČESKÝM RÁJEM S LOUTKOVÝM DIVADLEM | jízdy parním vlakem obohacené loutkovým divadlem www.vlakemrajem.cz
ve stanicích Rovensko pod Troskami a Turnov 
EXKURZE DO PIVOVARU ROHOZEC | prohlídka pivovaru s možností ochutnávky piva www.pivorohozec.cz

N
ED

ĚL
E PROHLÍDKA KOSTELA SV. JANA KŘTITELE V NUDVOJOVICÍCH www.infocentrum-turnov.cz 

PROHLÍDKA KOSTELA SV. VÁCLAVA NA BUKOVINĚ www.infocentrum-turnov.cz 

LOUTKÁŘI DĚTEM V ATRIU MUZEA ČESKÉHO RÁJE | loutkové představení pro děti www.muzeum-turnov.cz

TURNOVSKÉ LÉT 
2025 Bohatý program na každý den!



21Turnovské léto | Turistické noviny 2025
KLASIKA POD SJEZDOVKOU

STŘEDA 18–19:30 hodin 
ve Ski areálu Struhy 

 VEČERY S ŽIVOU KULTUROU 

PÁTEK a SOBOTA od 19 hodin 
před KC Střelnice

LEZU, LEZEŠ, LEZEME

ČTVRTEK 9–17 hodin 
v atriu Muzea Českého ráje

V CÍLOVÉ STANICI PLNÍME SKLENICI

ČTVRTEK od 18 hodin 
v knihovně na vlakovém nádraží

PROHLÍDKY 
S HRABĚNKOU IZABELOU 

13. 7., 10. 8. a 24. 8. od 11, 13 a 15 hodin, 
hrad Valdštejn

Speciální prohlídky pro milovníky historie 
s manželkou nejslavnějšího majitele 

hradu – Albrechta z Valdštejna.

PROHLÍDKY 
S HRABĚTEM AEHRENTHALEM 

20. 7., 3. 8. a 31. 8. od 11, 13 a 15 hodin, 
hrad Valdštejn 

Speciální prohlídky pro milovníky historie 
s posledním šlechtickým majitelem 

hradu.

MAGICKÝ TURNOV

10. 7. a 14. 8. od 19:30 hodin

BOBŘÍ ZÁBAVA

4. 7. – 24. 8., PÁTEK až NEDĚLE 9–17 hodin,
 Dům přírody Českého ráje v Dolánkách 

Užijte si bobří zábavu a posbírejte 
netradiční bobříky.

VEČERNÍ PROHLÍDKY ANEB 
VALDŠTEJN NAPŘÍČ STALETÍMI

2. 7., 16. 7., 30. 7. a 13. 8. od 19:30, 
hrad Valdštejn 

Oblíbené netradiční prohlídky, 
při kterých ožijí významní majitelé 

hradu. 

ŘEMESLNÉ SOBOTY 
NA DLASKOVĚ STATKU

SOBOTA 9–17 hodin 
na Dlaskově statku v Dolánkách

LOUTKÁŘI DĚTEM 
V ATRIU MUZEA ČESKÉHO RÁJE

NEDĚLE v 11, 13 a 15 hodin 
v atriu Muzea Českého ráje

EXKURZE

WRANOVSKY CRYSTAL S.R.O.
ukázka ruční výroby křišťálových lustrů

1. 7. a 8. 7., 19. 8. a 26. 8. od 10 do 12 hodin, 
Vesecko 490, Turnov

CRYTUR, SPOL. S R. O.
přední světový výrobce 

syntetických krystalů
7. 8. a 21. 8. od 10 hodin, 

Koškova 742, Turnov

Výzkumné centrum speciální optiky 
a optoelektronických systémů TOPTEC

10. 7. a 17. 7. od 10 hodin, 
Sobotecká 1660, Turnov

 2. 7. Wolfgang Amadeus Mozart
 9. 7. Johann Sebastian Bach
 16. 7. Bedřich Smetana
 23. 7. Ludwig van Beethoven
 30. 7. Petr Iljič Čajkovskij
 6. 8. Antonio Vivaldi
 13. 8. Giuseppe Verdi
 20. 8. Joseph Haydn
 27. 8. Antonín Dvořák

 3. 7. / 31. 7. Plazivky – výprava do jeskyní   
  v Klokočských skalách
 10. 7. Alá Fesťák / Den bezpečného   
  pohybu venku
 17. 7. / 28. 8. Opičí dráha
24. 7. / 14. 8. Testovačka lezeček
 7. 8. Jak se staví stan
 21. 8. Skalák – procházka skalním   
  městem Hruboskalsko

 3. 7. Vinařství Rauš
 10. 7. Pivovar Rohozec
 17. 7. Jacina – Vinařství U Českého ráje
 24. 7. Vinařství Balaštík
 31. 7. Pivovar Volt
 7. 8. Rodinné vinařství Skoupil
 14. 8. Rodinná pražírna Mia Coff ee
 21. 8. Minipivovar Novosad a syn
 28. 8. Sirupy Kitl a Vratislavická kyselka

4. 7. TONY BEAT
 5. 7. SALSA, BACHATA, KIZOMBA 
  a MERENGUE NIGHT
 11. 7. SNAP CALL
 12. 7. NASYCEN
 18. 7. VYSMÁTEJ
 19. 7. JEN TAK NA POHODU
 25. 7. WALDOVY MATUŠKY
 26. 7. LAUTREC
 1. 8. NOTHINGHAM
 2. 8. PETR LINHART
 8. 8. JORN TRIBUTE
 9. 8. ROUBOVANÝ VOKURKY
 15. 8. ROZUMBROTHERS
 16. 8. DUMPER ROCK
 22. 8. THE BEATLES VETERAN CLUB
 23. 8. JENISEJ
 29. 8. FD BAND
 30. 8. SALSA, BACHATA, KIZOMBA 
  a MERENGUE NIGHT

 5. 7. Větvička rozkvetlá ovčí vlnou
 12. 7. Jednoduché šperky z pecek,   
  dřeva a vlny
 19. 7. Kovaný hřebík, podkovička
 26. 7. Chrastítka z přírodnin
 2. 8. Muší ráj trochu jinak
 9. 8. Růženec
 16. 8. Podmalba na skle
 23. 8. Drátování nádob
 30. 8. Voskovaný ubrousek

6. 7. PŘÍBĚH DRÁČKA MUDROVÁČKA
 13. 7. TŘI PRASÁTKA A VLK
 20. 7. O SLEPIČCE KROPENATÉ
 27. 7. ÓÓÓ KOBLÍŽKY! 
 3. 8. KRABICOVÉ POHÁDKY
 10. 8. JAK TO BÝVÁ U MEDVĚDŮ
 17. 8. KAŠPÁREK A ČERTI
 24. 8. PERNÍKOVÁ CHALOUPKA
 31. 8. POHÁDKY O PEJSKOVI A KOČIČCE

Večerní prohlídka města Turnova 
s návštěvou Uličky řemesel, expozice 

horolezectví v Muzeu Českého ráje 
a Synagogy Turnov za svitu svící.
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Hra je propojena se stejnojmennou brožurou, která vám přiblíží 
místa udržující staré tradice. Brožuru, včetně hrací karty, získáte 
na zapojených místech a  v  turistických informačních centrech. 
V elektronické podobě je dostupná na webu www.remeslahk.cz.

Hra vás zavede na 22 míst spojených s historií a řemesly
Od muzeí a galerií po řemeslné dílny. Za každé navštívené místo 

získáte samolepku s motivem daného řemesla. Tu nalepíte do hra-
cí karty a za nasbírané samolepky vás čekají odměny!

Za 5 samolepek se můžete těšit na regionální řemeslné produk-
ty – ručně foukané vánoční a velikonoční ozdoby, mini stavebnici 
Merkur, keramické hrníčky, dřevěné marionety nebo další dárky.

Nejrychlejší sběratelé získají pobyt v apartmánech  
s výhledem na barokní hospitál Kuks

První tři hráči, kteří nasbírají všech 22 samolepek, získají voucher 
na pobyt. Ani ti, kteří se nikam neženou, nemusí odejít s prázdnou. 
Úspěšní sběratelé se automaticky zařadí do slosování o tentýž 
pobyt na dvě noci pro celou rodinu (max. 5 osob) v apartmánech 
s výhledem na barokní hospitál Kuks.

Zážitky a poznávání
Hra vás zavede na místa, která byste možná jinak nenavštívili.

Umožní vám nahlédnout do tajů tradičních řemesel, navíc nemá 
žádné časové omezení, takže ji můžete hrát vlastním tempem. 
Pokud rádi cestujete, objevujete nová místa a chcete podpořit re-
gionální řemeslníky, je určena právě pro vás!

Ať už pojedete na výlet s  dětmi, vnoučaty nebo přáteli, čeká 
na vás spousta nezapomenutelných zážitků, nových poznatků 
a krásných odměn. Objevujte, sbírejte samolepky a vyhrávejte!

Více informací naleznete na webu: www.remeslahk.cz.

Vedle nově instalované černé kuchyně, knihoven, ložnic, galerie 
a  dalších místností i  pravidelné návštěvníky mile překvapí nová 
historická expozice ve druhém patře Humprechtu. Zde je zdařile 
přiblížena atmosféra loveckých slavností, které Černínové, jako bu-
dovatelé zámku, pořádali také na Humprechtu.

Výstup do věže zámku
Trasa pro všechny, kteří se nebojí výšek. Vydejte se do krovu stře-

chy pod půlměsícem. Obdivovat odsud můžete kouzelné výhledy 
do krajiny Českého ráje. Nutno zmínit, že výstup do věže je sportov-
ním výkonem. Od pokladny nahoru je to 130 schodů. Pro ty, kteří by 
nechtěli až do samotné věže, je možnost prohlédnout si panorama-
ta z kruhového ochozu už v polovině výstupu.

Akustická hodovní síň potěší všechny zpěváky a zpěvačky
Výška šestnácti metrů a specifický tvar této místnosti v prvním 

patře vás nechá zakusit ozvěnu v  délce několika vteřin. Odváží-li 
se některý z návštěvníků něco zazpívat, zpěv se ponese místností 
v neopakovatelné podobě.

Hra s odměnami: Po stopách tradičních 
řemesel v Královéhradeckém kraji! 

Zámek Humprecht otevírá 
brány po tříleté rekonstrukci

Krásy Královéhradeckého kraje nejsou jen přírodní. Řemeslnou tradici místního kraje  
vám přiblíží cestovatelská hra Po stopách tradičních řemesel v Královéhradeckém kraji.

Přijďte si prohlédnout obnovené prostory celého zámku. 
Na výběr máte různé návštěvní okruhy s odlišnou časovou 
náročností. Celkově se můžete podívat až do 25 místností.

Humprecht je otevřen celoročně, v hlavní návštěvní sezóně 
od úterý do neděle 

Návštěvníci jsou zváni také na hudební vystoupení, koncerty a di-
vadelní představení. 

Podrobnosti na stránkách zámku www.humprecht.cz
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13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X

13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X
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1) 1) 1) 1)

8:20  Mladá Boleslav, aut.st.  17:42  
8:27  Kosmonosy, nám.  17:35  
8:36  Bakov n.Jiz., žel.zast.  17:26  

|  15:40  Mnichovo Hradiště, Dopravní terminál  10:19  |  
8:45  15:45  Mnichovo Hradiště, nám.  10:17  17:17  
8:55 15:55 Boseň, pod Valečovem 10:07 17:07
9:00  16:00  Kněžmost, nám.  10:03  17:03  
9:07  16:07  Branžež  9:56  16:56  
9:12  16:12  Kněžmost, Srbsko  9:51  16:51  
9:19  16:19  Libošovice, Podkost,hrad Kost  9:44  16:44  
9:24  16:24  Libošovice, Vesec u Sobotky  9:40  16:40  
9:27  16:27  Sobotka, koupaliště  9:37  16:37  
9:29 16:29 Sobotka, nám. 9:35 16:35

1) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích.
 přestup na vlakové spoje

Mladá Boleslav – Mnichovo Hradiště – Kněžmost – Sobotka997 7x

od

př

př

od

13) 12) 13) 13) 13) 12) 13) 13) 13)

9:35  11:35  13:35  Liberec, Fügnerova  9:25  11:25  13:25  

9:40  11:40  13:40  Liberec, Tržní nám.  l  l  l  

9:43  11:43  13:43  Liberec, Husova  9:16  11:16  13:16  

9:46  11:46  13:46  Liberec, Březová alej  9:14  11:14  13:14  

9:51  11:51  13:51  Liberec, Starý Harcov, střelnice  9:10  11:10  13:10  

9:56 11:56  13:56  Liberec, Rudolfov, Česká chalupa  9:05  11:05  13:05  

9:59  11:59  13:59  Bedřichov, Maliník  9:02  11:02  13:02  

( 10:05  ( 12:05  ( 14:05  Bedřichov, stadion  ) 9:00  11:00  ) 13:00  

) 10:06  ) 12:06  ) 14:06  Bedřichov, centrální parkoviště  ( 8:55  10:55  ( 12:55  

10:11  12:11  14:11  Janov n. Nisou, samoobsluha  8:45  10:45  12:45  

10:12  12:12  14:12  Janov n. Nisou, pošta  8:43  10:43  12:43  

10:13  12:13  14:13  Janov n. Nisou, hotel Praha  8:42  10:42  12:42  

( 10:16  ( 12:16  ( 14:16  Jablonec n. Nisou, Janovská Silka  ) 8:38  ) 10:38  ) 12:38  

( 10:18  ( 12:18  ( 14:18  Jablonec n. Nisou, Rýnovice, Ostrý Roh  ) 8:36  ) 10:36  ) 12:36  

( 10:19  ( 12:19  ( 14:19  Jablonec n. Nisou, Mšeno, škola  ) 8:35  ) 10:35  ) 12:35  

( 10:20  ( 12:20   ( 14:20  Jablonec n. Nisou, Jablonex  ) 8:33  ) 10:33  ) 12:33  

10:25  12:25  14:25  Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30  10:30  12:30  

8:45  15:45  Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  10:21  18:05  

8:50  15:50  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  10:15  18:00  

8:58  15:58  Pulečný, Kopanina, rozhledna  10:07  17:52  

9:02  16:02  Frýdštejn, náves  10:03  17:48  

9:07  16:07  Jenišovice  9:58  17:43  

9:12 16:12 Turnov,Hrubý Rohozec 9:53 17:38

9:15  16:15  Turnov, Terminál u žel. st.  9:50  17:35  

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích  
12) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,  
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
) – zastavuje jen pro nástup   |   ( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Liberec – Bedřichov – Jablonec n. Nisou – Turnov395 19x

Při poznávání regionu Český ráj můžete využít linky turistických  
autobusů s možností přepravy jízdních kol.
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13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X

13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X

13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X

13) 13) 13) 13) 13) 13)
9:35 12:55  16:20  Turnov, Terminál u žel. st. 10:55 14:20  17:50  
9:38 12:58  16:23  Turnov, u masny  ( 10:49 ( 14:14 ( 17:44  
9:40 13:00  16:25  Turnov, Havlíčkovo nám.  | | |

| | | Turnov, 5. května  10:47 14:12  17:42  
9:42 13:02  16:27  Turnov, nemocnice  ( 10:46 ( 14:11  ( 17:41  
9:43 13:03  16:28  Turnov, Hruštice  10:45 14:10  17:40  
9:46 13:06  16:31  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  10:41 14:06  17:36  
9:48 13:08  16:33  Mírová p. Koz., Rohliny  10:39 14:04  17:34  
9:53 13:13  16:38  Klokočí  10:33 13:58  17:28  
9:57 13:17  16:42  Loučky  10:30 13:55  17:25  

10:00 13:20  16:45  Koberovy, Besedice  10:27 13:52  17:22  
10:03 13:23  16:48  Koberovy, brusírna  10:24 13:49  17:19  
10:04 13:24  16:49  Koberovy, Na potoce  10:23 13:48  17:18  
( 10:10 ( 13:30  ( 16:55  Železný Brod, Terminál u žel. st. 10:17 13:42  17:12  
10:13 13:33  16:58 Železný Brod, sokolovna 10:15 13:40 17:10

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích 
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Turnov – Klokočí – Koberovy – Železný Brod864 5x

7) 7) 7) 7)
9:12  14:12  Semily,,Terminál, stan.3  11:36  16:41  
9:14  14:14  Semily,,Na Rovinkách  11:34  16:39  
9:16  14:16  Chuchelna,,u Palasů  11:32  16:37  
9:17  14:17  Chuchelna,,u pomníku  11:31  16:36  
9:18  14:18  Chuchelna,,Palučiny  11:29  16:34  
9:19  14:19  Semily,,Klinkovice  11:28  16:33  
9:21  14:21  Semily,,Na Rovném  11:27  16:32  
9:25  14:25  Chuchelna,Bačov  11:22  16:27  
9:27  14:27  Chuchelna,Komárov  11:20  16:25  
9:30  14:30  Chuchelna,,Kozákov chata  11:17  16:22  
9:33  14:33  Chuchelna,Komárov  11:14  16:19  
9:35  14:35  Chuchelna,Bačov  11:12  16:17  
9:37  14:37  Radostná p.Koz.,Kozákov,osada  11:10  16:15  
9:40  14:40  Radostná p.Koz.,Lestkov,Pustina  11:08  16:13  
9:42  14:42  Radostná p.Koz.,Lestkov,odb.  11:06  16:11  
9:44  14:44  Radostná p.Koz.,Volavec  11:04  16:09  
9:47  14:47  Karlovice,Svatoňovice  11:01  16:06  
9:49  14:49  Karlovice  10:59  16:04  
9:51  14:51  Karlovice,Sedmihorky  10:57  16:02  

|  |  Karlovice,Radvánovice  10:55  16:00  
9:54  14:54  Karlovice,Radvánovice,U hřiště  |  |  
9:57  14:57  Rovensko p.Tr.,Štěpánovice  10:52  15:57  
9:58  14:58  Rovensko p.Tr.,Blatec  10:51  15:56  
10:00  15:00  Rovensko p.Tr.,,u školy  10:49  15:54  
10:02  15:02  Rovensko p.Tr.,,nám.  10:48  15:53  
10:05  15:05  Ktová,,Pyrám  10:45  15:50  
10:07  15:07  Hrubá Skála,Borek,žel.zast.  10:43  15:48  
10:10  15:10  Hrubá Skála,Rokytnice  10:40  15:45  
10:13  15:13  Troskovice,Tachov,Trosky  10:37  15:42  
10:17 15:17 Troskovice  10:35 15:40

7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích

6) 6) 6) 6) 6) 6) 6) 6)
8:35  10:35  13:35  15:35  Jičín,,žel.st. 10:15  12:15  15:15  17:15  
8:38  10:38  13:38  15:38  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:40  10:40  13:40  15:40  Jičín,,aut.st.  10:13  12:13  15:13  17:13  
8:42  10:42  13:42  15:42  Jičín,,Komenského nám.  10:10  12:10  15:10  17:10  
8:48  10:48  13:48  15:48  Holín,,ObÚ  10:06  12:06  15:06  17:06  
8:52  10:52  13:52  15:52  Holín,,Prachov,obec  10:03  12:03  15:03  17:03  
8:53  10:53  13:53  15:53  Holín,,Prachov,Český ráj  10:01  12:01  15:01  17:01  
8:54  10:54  13:54  15:54  Holín,,Prachov,Skalní město  9:59  11:59  14:59  16:59  
8:56  10:56  13:56  15:56  Holín,,Pařezská Lhota,penzion  9:58  11:58  14:58  16:58  
9:02  11:02  14:02  16:02  Mladějov,Střeleč  9:52  11:52  14:52  16:52  
9:07  11:07  14:07  16:07  Mladějov,,knihovna  9:49  11:49  14:49  16:49  
9:11  11:11  14:11  16:11  Sobotka,Stéblovice  9:44  11:44  14:44  16:44  
9:13  11:13  14:13  16:13  Sobotka,Čálovice  9:42  11:42  14:42  16:42  
9:15  11:15  14:15  16:15  Sobotka,,nám.  9:40  11:40  14:40  16:40  
9:17  11:17  14:17  16:17  Sobotka,,koupaliště  9:36  11:36  14:36  16:36  
9:19  11:19  14:19  16:19  Libošovice,Vesec u Sobotky,rozc.  9:34  11:34  14:34  16:34  
9:23  11:23  14:23  16:23  Libošovice,Podkost,hrad Kost  9:30  11:30  14:30  16:30  

6) Jede od 18. 4. 2025 do 28. 10. 2025 o víkendech a státních svátcích
 a od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
 přestup na vlakové spoje

Jičín – Holín – Prachovské skály – Pařezská Lhota – Mladějov – Sobotka – Podkost510 6x

př

př

od

od

od

od

př

př

13) 13) 13) 13)
7:32  14:30  Turnov, Terminál u žel. st.  9:23  13:23  
7:35  14:35  Turnov, u masny  9:18  13:18  
7:37  14:37  Turnov, Husova  9:16  13:16  
7:38  14:38  Turnov, u Karla IV.  9:14  13:14  
7:39  14:39  Turnov, Šetřilovsko noclehárna  9:12  13:12  
7:41  14:41  Mírová p. Koz., Bělá, Myšina  9:11  13:11  
7:42  14:42  Mírová p. Koz., Záholice, odb.  9:10  13:10  
7:43  14:43  Mírová p. Koz., Rohliny, Vrbový Důl  9:09  13:09  
7:45  14:45  Mírová p. Koz., Rohliny, Betlémský mlýn  9:07  13:07  
7:46  14:46  Rakousy, Hutmut  9:05  13:05  
7:47  14:47  Rakousy, rozc.  9:03  13:03  
7:49  14:49  Rakousy, Nad tunelem  9:02  13:02  
7:50  14:50  Koberovy, Zbirohy, odb. ke hradu  9:00  13:00  
7:53  14:53  Malá Skála, Vranové, u sokolovny  8:58  12:58  
7:54  14:54  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:55  14:55  Malá Skála, Vranové, u mlýna  8:56  12:56  
7:56  14:56  Malá Skála, na Labi  8:54  12:54  
7:58  14:58  Malá Skála, hotel Jizera  8:52  12:52  
8:00  15:00  Malá Skála, Zahájčí  8:51  12:51  
8:02  15:02  Malá Skála, Sněhov, Sokolská chata  8:49  12:49  
8:03  15:03  Malá Skála, Mukařov, Protivná  8:48  12:48  
8:05  15:05  Malá Skála, Mukařov, Filka  8:46  12:46  
8:07  15:07  Dalešice  8:44  12:44  
8:08  15:08  Dalešice, na kopci  8:42  12:42  
8:10  15:10  Maršovice, odb.  8:40  12:40  
8:11  15:11  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  8:38  12:38  
8:12  15:12  Jablonec n. Nisou, Vrkoslavice  8:36  12:36  
8:14  15:14  Jablonec n. Nisou, Revoluční  8:35  12:35  
8:16  15:16  Jablonec n. Nisou, u gymnázia  8:33  12:33  
8:20  15:20 Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30 12:30

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích
 přestup na vlakové spoje

3) 3) 3) 3) 3) 3) 3) 3)
9:35  11:35  14:45  16:45  Turnov, Terminál u žel. st.  11:14  13:12  16:17  18:15  
9:38  11:38  14:48  16:48  Turnov, u masny  ( 11:09  ( 13:07  ( 16:12  ( 18:10  
9:47  11:47  14:55  16:55  Kacanovy, Kult. dům  11:00  12:58  16:03  18:01  
9:55 11:55  15:01  17:01  Vyskeř  10:55  12:53  15:58  17:56  

10:00  12:00  15:03  17:03  Vyskeř  10:51  12:51  15:54  17:54  
10:07  12:07  15:10  17:10  Hrubá Skála, zámek  10:44  12:44  15:47  17:47  
10:09  12:09  15:12  17:12  Hrubá Skála  10:41  12:41  15:44  17:44  
10:14  12:14  15:17  17:17  Hrubá Skála, Vidlák  10:36  12:36  15:39  17:39  
10:19  12:19  15:22  17:22  Troskovice  10:32  12:32  15:35  17:35  
10:21  12:21  15:24  17:24  Troskovice, Svitačka  10:29  12:29  15:32  17:32  
10:25  12:25  15:28  17:28  Újezd p. Tr., ObÚ  10:25  12:25  15:28  17:28  
10:27  12:27  15:30  17:30  Újezd p. Tr., Hrdoňovice  10:20  12:20  15:23  17:23  

|   | |  |   Libuň, náves  |   | |  |   
|   | |  |   Kněžnice  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice, žel. přejezd  |   | |  |   
|   | |  |   Jinolice  |   | |  |   

10:39  12:39  15:42  17:42 Libuň, Březka, Jinolické rybníky  10:09  12:09 15:12  17:12  
10:41  12:41  15:44 17:44 Holín, Pařezská Lhota, penzion  10:05 12:05  15:08 17:08  
10:43  12:43  15:46  17:46  Holín, Prachov, Skalní město  10:04  12:04  15:07  17:07  
10:46  12:46 15:49  17:49 Holín, Prachov, Český ráj  10:02  12:02  15:05  17:05  
10:47  12:47 15:50  17:50 Holín, Prachov, obec 10:00  10:00 15:03  17:03  
10:50  12:50  15:53  17:53  Holín, ObÚ  9:56 11:56 14:59 16:59  
10:56  12:56  15:59  17:59  Jičín, Komenského nám.  9:51  11:51  14:54  16:54  
( 11:01  ( 13:01  ( 16:04 ( 18:04  Jičín, aut. st.  9:48  11:48  14:51  16:51  
11:04 13:04  16:07  18:07  Jičín, žel. st. 9:43  11:43  14:46 16:46  

Turnov – Hrubá Skála – Újezd pod Troskami – Libuň – Holín – Jičín391 6x

3) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.
( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje 

př

př

př

přod

od

od

od

8) 7) 9) 7) 8) 9) 7) 7)
8:00  Liberec, aut. nádr.  15:55  17:55  
8:25  Turnov, Terminál u žel. st.  15:30  17:30  
8:30  10:30  13:35  15:30  Turnov, Terminál u žel. st.  10:24  15:27  15:27  17:27  
8:33  10:33  13:38  15:33  Turnov, u masny  ( 10:20  ( 15:24  ( 15:24  ( 17:24  
8:35  10:35  13:40  15:35  Turnov, žel. zast.  10:17  15:22  15:22  17:22  
8:39  10:39  13:44  15:39  Modřišice, Podhájí  10:12  15:17  15:17  17:17  
8:42  10:42  13:47  15:42  Všeň, ObÚ  10:09  15:14  15:14  17:14  
8:47  10:47  13:52  15:47  Olešnice  10:04  15:09  15:09  17:09  
8:54  10:54  13:59  15:54  Vyskeř  9:57  15:02  15:02  17:02  
8:55  10:55  14:00  15:55  Vyskeř  9:54  14:59  14:59  16:59  
9:07  11:07  14:12  16:07  Líbošovice, náves  9:41  14:46  14:46  16:46  
9:08  11:08  14:13  16:08  Líbošovice, Nepřívěc  9:39  14:44  14:44  16:44  
9:10  11:10  14:15  16:10  Líbošovice, Vesec u Sobotky, rozc.  9:38  14:43  14:43  16:43  
9:15  11:15  | | Líbošovice, Podkost, hrad Kost  | 14:39  14:39  16:39  
9:20  11:20  14:17  16:12  Sobotka, koupaliště  9:37  14:32  14:32  16:32  

( 9:25  ( 11:25  ( 14:20  ( 16:15  Sobotka, nám.  9:35  14:30  14:30  16:30  
9:27  11:27  14:22  16:17  Sobotka, žel. st.  9:30  14:25  14:25  16:25  

 7) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech a státních svátcích.  
8) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 o víkendech, státních svátcích a v pátky.  
9) Jede od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 v pátky.  
( - zastavuje jen pro výstup  |         přestup na vlakové spoje

Liberec – Turnov – Vyskeř – Sobotka392 5x

př od

odpř

od př

přod

Semily – Chuchelna, Kozákov – Rovensko p. Tr. – Troskovice591 6x Turnov – Malá Skála, Vranové – Jablonec n. Nisou342 5x / 15X
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1) 1) 1) 1)

8:20  Mladá Boleslav, aut.st.  17:42  
8:27  Kosmonosy, nám.  17:35  
8:36  Bakov n.Jiz., žel.zast.  17:26  

|  15:40  Mnichovo Hradiště, Dopravní terminál  10:19  |  
8:45  15:45  Mnichovo Hradiště, nám.  10:17  17:17  
8:55 15:55 Boseň, pod Valečovem 10:07 17:07
9:00  16:00  Kněžmost, nám.  10:03  17:03  
9:07  16:07  Branžež  9:56  16:56  
9:12  16:12  Kněžmost, Srbsko  9:51  16:51  
9:19  16:19  Libošovice, Podkost,hrad Kost  9:44  16:44  
9:24  16:24  Libošovice, Vesec u Sobotky  9:40  16:40  
9:27  16:27  Sobotka, koupaliště  9:37  16:37  
9:29 16:29 Sobotka, nám. 9:35 16:35

1) Jede od 24. 5. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích.
 přestup na vlakové spoje

Mladá Boleslav – Mnichovo Hradiště – Kněžmost – Sobotka997 7x

od

př

př

od

13) 12) 13) 13) 13) 12) 13) 13) 13)

9:35  11:35  13:35  Liberec, Fügnerova  9:25  11:25  13:25  

9:40  11:40  13:40  Liberec, Tržní nám.  l  l  l  

9:43  11:43  13:43  Liberec, Husova  9:16  11:16  13:16  

9:46  11:46  13:46  Liberec, Březová alej  9:14  11:14  13:14  

9:51  11:51  13:51  Liberec, Starý Harcov, střelnice  9:10  11:10  13:10  

9:56 11:56  13:56  Liberec, Rudolfov, Česká chalupa  9:05  11:05  13:05  

9:59  11:59  13:59  Bedřichov, Maliník  9:02  11:02  13:02  

( 10:05  ( 12:05  ( 14:05  Bedřichov, stadion  ) 9:00  11:00  ) 13:00  

) 10:06  ) 12:06  ) 14:06  Bedřichov, centrální parkoviště  ( 8:55  10:55  ( 12:55  

10:11  12:11  14:11  Janov n. Nisou, samoobsluha  8:45  10:45  12:45  

10:12  12:12  14:12  Janov n. Nisou, pošta  8:43  10:43  12:43  

10:13  12:13  14:13  Janov n. Nisou, hotel Praha  8:42  10:42  12:42  

( 10:16  ( 12:16  ( 14:16  Jablonec n. Nisou, Janovská Silka  ) 8:38  ) 10:38  ) 12:38  

( 10:18  ( 12:18  ( 14:18  Jablonec n. Nisou, Rýnovice, Ostrý Roh  ) 8:36  ) 10:36  ) 12:36  

( 10:19  ( 12:19  ( 14:19  Jablonec n. Nisou, Mšeno, škola  ) 8:35  ) 10:35  ) 12:35  

( 10:20  ( 12:20   ( 14:20  Jablonec n. Nisou, Jablonex  ) 8:33  ) 10:33  ) 12:33  

10:25  12:25  14:25  Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  8:30  10:30  12:30  

8:45  15:45  Jablonec n. Nisou, aut. nádr.  10:21  18:05  

8:50  15:50  Jablonec n. Nisou, Kokonín, pošta  10:15  18:00  

8:58  15:58  Pulečný, Kopanina, rozhledna  10:07  17:52  

9:02  16:02  Frýdštejn, náves  10:03  17:48  

9:07  16:07  Jenišovice  9:58  17:43  

9:12 16:12 Turnov,Hrubý Rohozec 9:53 17:38

9:15  16:15  Turnov, Terminál u žel. st.  9:50  17:35  

13) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích  
12) Jede od 26. 4. 2025 do 28. 9. 2025 o víkendech a státních svátcích,  
 od 28. 6. 2025 do 31. 8. 2025 také v pracovní dny.  
) – zastavuje jen pro nástup   |   ( – zastavuje jen pro výstup
 přestup na vlakové spoje

Liberec – Bedřichov – Jablonec n. Nisou – Turnov395 19xCall centrum IDS IREDO:  
+420 491 580 333

Centrální dispečink IDOL:  
+420 704 702 000

Zákaznické centrum PID:  
+420 234 704 560

Jízdní řády ke stažení
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Od dubna 2025 si pochutnáte v nově otevřené restauraci v mo-
derním interiéru. Pestrý jídelní lístek spojuje oblíbenou klasiku s ná-
paditou sezónní kuchyní. 

Penzion letos projde postupnou rekonstrukcí a  hosté se tak 
mohou těšit na ještě větší pohodlí během svého pobytu a k tomu 
nejrůznější události po celou sezónu. Kromě skokových závodů se 
můžete těšit i na drezurní soutěže, westernové závody, sportovní 
šampionát haflingů nebo oblíbený cyklobiatlon, který propojuje 
zábavu, pohyb a přírodu. 

Vrcholem sezóny pak bude Velká noční cena, která se uskuteční 
23. srpna 2025 v rámci Českého skokového poháru.

Farma Ptýrov 
Oblíbený jezdecký areál u Mnichova Hradiště si pro vás 
na sezónu 2025 připravil řadu novinek. Stylovou restaura-
ci, zrekonstruované ubytování a bohatý program závodů 
a akcí pro milovníky koní i aktivní turisty.

Historické město na okraji chráněné krajinné oblasti nabízí návštěvníkům 
bohatou minulost i pestrou současnost. Dominantou je renesanční zámek 
se vzácnými interiéry, v okolí lákají skalní scenérie a unikátní památky jako 
hrad Valečov či Drábské světničky, ukryté v pískovcových skalách.

Město s příběhem
Do dějin Mnichova Hradiště se významně zapsal šlechtic Václav 

Budovec z Budova, který zde na přelomu 16. a 17. století nechal 
vystavět renesanční zámek. Po jeho popravě v roce 1621 přešlo 
panství do rukou rodu Valdštejnů, pod jejichž správou zámek zís-
kal svou dnešní podobu.

Zámek, který vypráví
Právě zdejší zámek je dnes hlavní dominantou města a oblíbe-

ným cílem turistů. Návštěvníky okouzlí bohatě zařízené interiéry, zá-
mecká knihovna s tisíci svazky, divadelní sál nebo hrobka Albrechta 
z Valdštejna v kapli sv. Anny. V roce 1833 se zde odehrála jedna  
z posledních diplomatických schůzek tzv. Svaté aliance – význam-
ná událost evropských dějin.

Co vidět a zažít v Mnichově Hradišti

Zástupci z rodu Valdštejnů byli nejen zdatní vojevůdci, ale  
i vášniví sběratelé. Zámek Mnichovo Hradiště ukrývá sbírky, 
které Valdštejnové za stovky let shromáždili.

Zámecká knihovna ukrývá přes 21 tisíc svazků
Jedná se o knihy ve francouzštině, latině i dalších jazycích. Knihy 

převážně z 18. století sem byly převezeny z Duchcova po vymření 
tamní větve Valdštejnů. S knihovnou je spojeno i jméno Giacoma 
Casanovy, který v ní působil jako knihovník.

Rodový archiv Valdštejnů obsahuje dokumenty sahající do  
12. století. Mnohé sice s rodem přímo nesouvisí, ale byly sbírány pro 
svou historickou hodnotu. 

Významná je také zámecká obrazárna, jejíž stěny pokrývají 
malby převážně holandských mistrů baroka.

Na zámku se nacházejí i dvě rozsáhlé keramické sbírky. Prv-
ní z nich tvoří modrobílá delftská fajáns z Nizozemí, včetně tuli-
pánových váz a dekorativního obložení stěn – žádný motiv se na 
kachličkách neopakuje. Druhá sbírka představuje orientální por-
celán, především japonské a čínské talíře typu imari.

Za pozornost stojí i zámecká zbrojnice se zbraněmi z 16.–19. sto-
letí, včetně unikátní kuše a pušky se skleněnou hlavní.

Zámecké divadlo má kostýmy z 18. a 19. století, které zde zů-
staly po představeních. Dnes tvoří jednu z nejhodnotnějších sbírek 
divadelní garderoby v Česku.

Poklady rodu Valdštejnů

Součástí prohlídek jsou i  předměty připomínající Albrechta 
z  Valdštejna – portréty, osobní věci a  především jeho hrobka 
v kapli sv. Anny, kde jsou uloženy i ostatky jeho první manželky. 

Speciální prohlídky věnované valdštejnským sbírkám se usku- 
teční 12. července a 23. srpna. 

 
Vstupenky zakoupíte předem online. 
www.zamek-mnichovohradiste.cz

Brána do skalního světa
Jen pár kilometrů od města se tyčí Příhrazské skály – chráněné 

území s více než dvěma sty pískovcovými věžemi a vyhlídkami. 
Jejich součástí jsou Drábské světničky a unikátní skalní hrad. Jeho 
podoba je zachycena do velkého modelu, který je vystaven v měst-
ském muzeu na zámku areálu. Samotné světničky jsou kvůli re-
staurátorským pracím aktuálně uzavřeny, ale jejich okolí nabízí 
atraktivní trasy pro pěší i cykloturistiku. Nedaleký hrad Valečov je 
snadno dostupný pěšky i na kole a nabízí pohled do života dáv-
ných obyvatel. V letní sezoně zdejší amfiteátr hostí kulturní akce 
a divadelní představení.
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Železný Brod – město skla, historie 
a aktivního odpočinku

Muzeum socialistických 
vozů v Železném Brodě

Historie na každém kroku. Vydejte se na cestu časem  
a objevte bohatou historii města.
 
• �Městské muzeum v Železném Brodě vás zavede do světa sklář-

ství i místních tradic. Zdejší sklářská expozice představuje umění, 
které proslavilo město daleko za jeho hranicemi. Místní národo-
pisná expozice Běliště vás vtáhne do atmosféry starých časů.

• �Trávníky, městská památková rezervace, ukazuje krásu roube-
ných domků a umožňuje nahlédnout do života našich předků.

• �Milovníci motorismu by si neměli nechat ujít Muzeum socialis-
tických vozů, kde na ně čeká sbírka legendárních automobilů.

• �Umění v různých podobách najdete v Městské galerii Vlastimila 
Rady, která je součástí projektu Crystal Valley a přináší zajímavé 
výstavy.

Sklářská tradice, která fascinuje
Železný Brod je synonymem pro sklářství. Zdejší dílny a muzea od-
halují krásu tohoto tradičního řemesla návštěvníkům z celého světa.
 
• �Střední umělecko-průmyslová škola sklářská nabízí pohled na 

jedinečné spojení skla a designu, kde se tradice snoubí s moder-
ní tvorbou.

• �Minimuzeum skleněných betlémů ukazuje jemnost a  detailní 
zpracování skleněných figurek v nádherných kompozicích.

• �Muzeum a galerie Detesk prezentuje sklářské výrobky v nejrůz-
nějších podobách a ukazuje vývoj tohoto umění.

Aktivní odpočinek v přírodě
Pokud rádi trávíte čas v přírodě, Železný Brod a jeho okolí vám 
nabídnou mnoho možností. 
 
• �Greenway Jizera – nový úsek stezky podél řeky Jizery 

je ideální pro cykloturistiku i vodácké výlety.
• �Městské koupaliště a sportovní centrum – skvělé místo pro 

osvěžení v letních měsících a sportovní vyžití po celý rok.
• �Tenisové kurty – ideální prostředí pro milovníky tohoto 

sportu, vhodné pro rekreační hráče i pokročilé tenisty.
• �Střípkotoulky Železnobrodskem – pět krásných výletních tras 

pro pěší, které vás provedou tím nejlepším, co region nabízí.

V bývalé továrně Kolora se blyští desítky veteránů
Od legendárních škodovek a trabantů přes sovětské Lady, Mo-

skviče po raritní prototypy jako jediná vyrobená Škoda 765 Combi.
Vaši pozornost určitě upoutají i služební vozidla. Oranžovo–bílé 

vozy VB, požární Avie nebo sanitky, které znáte z  filmů. Každé 
auto má svůj příběh – a všechny dohromady tvoří nezapomenu-
telný výlet do minulosti. 

Pro děti jsou tu barevné hračky, modely aut a spousta věcí, kte-
ré si mohou prohlédnout zblízka. Skvělý tip na rodinný den plný 
zábavy, nostalgie a motoristických zážitků!

Železný Brod nabízí jedinečné spojení historie, sklářského umění a příležitostí k aktivnímu 
odpočinku. Ať už patříte mezi milovníky starobylé architektury, fascinující tradice sklářství, 
nebo hledáte příjemné místo pro pohyb na čerstvém vzduchu, zde si jistě přijdete na své.

Hledáte výlet, který si užijí děti a který rozsvítí oči tatín-
kům i dědečkům? Vydejte se do Muzea socialistických 
vozů v Železném Brodě. Zavzpomínáte na éru, kdy se na  
škodovku čekalo celé roky a vůně benzínu byla vůní svobody.

Vydejte se po stopách skřítka Střípka
Železný Brod si pro své návštěvníky připravil ještě jedno kou-

zelné lákadlo – putování po stopách skřítka Střípka. Tento malý 
patron města vás provede těmi nejzajímavějšími místy a pomůže 
vám objevit skryté poklady Železného Brodu.

Přijďte poznat město, které v sobě snoubí historii, sklářské umě-
ní i krásu přírody.  
 
Více informací naleznete na www.zeleznybrod.cz.
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Okruhy Semilských šlápot vás 
provedou krásnou přírodou

V  protilehlém cihlovém domku čp. 186 pak expozice před-
stavuje významné regionální léčitele z 20. století. Obě výstavy 
vám umožní nahlédnout do prostředí, ve kterém místní léčitelé 
žili a provozovali svou činnost.

Vyrazte prozkoumat Semily a okolí
Přírodním lákadlem je Riegrova stezka vedoucí do Spálova. 

Zpět se můžete vydat malebnou Kamenického stezkou, která 
je v  některých místech tvořena jen pěšinou v  prudším úbočí 
a vede od skály ke skále.

Z této stezky vám doporučujeme odbočit a navštívit Vyhlídku 
na Janečku, kterou ze staré trafostanice přebudovali otec 
a syn Ladislav a Vojta Vacátkovi. Vnitřní prostory slouží jako mi-
nimuzeum – v druhém podlaží je umístěna minigalerie. Ochoz 
ve výšce 515 m n. m. nabídne malebné výhledy do širokého okolí.

 
Je tu krásně, přijeďte se podívat!

Jedna z tras vás zavede k roubenkám, které připomínají 
původní zástavbu města. V červené roubence, kterou má 
ve správě semilské Muzeum, najdete expozici věnovanou 
léčitelům 19. století.
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Křídla nad skalními městy

Výr velký a sokol stěhovavý patří k mocným predátorům. Sokol 
je mistrem rychlosti a přesnosti. Na svou kořist míří střemhlavým le-
tem rychlostí až 390 km/h. V posledním okamžiku umí změnit směr 
a zaútočit s mimořádnou přesností. Výr má jiné schopnosti, krom 
skvělého nočního vidění jsou to dokonalý sluch a neslyšný let. Oběť 
se o něm dozví, až když uvízne ve spárech jeho drápů.

Oba druhy čelily intenzivnímu tlaku ze strany člověka. Sokoly de-
cimovaly pesticidy v zemědělství, výry člověk pronásledoval přímo 
jako škodnou. Ocitly se tak nad propastí vyhubení a sokoli tu několik 
dekád nehnízdili. Díky cílené ochraně a legislativě se však situace 
změnila. Sokol se vrátil do Českého ráje po více než 35 letech, prv-
ní hnízdění je zaznamenané z roku 2001. Dnes tu oba druhy hnízdí  
a populace čítají jednotky až desítky párů.

Správa CHKO Český ráj provádí každoročně monitoring, aby 
byla možná efektivní ochrana obou druhů. Ta spočívá zejména  
v omezování lidských aktivit v jejich prostředích. Ačkoliv funguje 
spolupráce s lesníky či horolezci, najdou se i tací, kteří pravidla ig-
norují. Novým rušivým faktorem jsou drony. Jejich přítomnost může 
ve spojení s nepříznivým počasím zmařit hnízdění.

Zajímavým aspektem vzájemného soužití je potravní řetězec. Výr 
se nezřídka stává predátorem sokolích mláďat. Neznalý pozorova-
tel může zajásat, když na jedné skalní stěně objeví obsazená hníz-
da obou těchto velikánů. Znalec však ví, že zde je pro sokola „vy-
malováno“. Výří strategie je sofistikovaná. Často čeká, až mláďata 
povyrostou a teprve poté si „do spižírny“ přiletí. Dospělí sokoli, do-
minantní ve vzduchu, nemají ve tmě na skalním výchozu proti obřím 
výřím drápům žádnou šanci a jejich jedinou možností je útěk. Tento 
vztah ukazuje, že kromě lidských vlivů hraje roli i přirozený predátor. 
Příběh výra a sokola tak připomíná, jak křehké jsou vazby mezi dru-
hy a jak citlivě je třeba k ochraně přírody přistupovat.

Vydejte se letos prozkoumat jeho krásy nebo zažít některou 
z akcí, jež vás vtáhnou do světa geologie, přírody a kulturního dě-
dictví. Právě dnes, více než kdy jindy, je vhodný čas připomenout si 
procesy, které formovaly dnešní krajinu do podoby, jakou ji známe.

V Geoparku zjistíte, jaké procesy formovaly naši krajinu po 
miliony let

Kromě známých skalních měst, jako jsou Prachovské skály či 
Hruboskalsko, můžete narazit i na méně známé, ale neméně fas-
cinující lokality. Vydejte se na naučné stezky, objevte kamenné 
svědky dávné sopečné činnosti, nebo si rezervujte místo na ko-
mentované exkurze s odborníky.

V Geoparku se prolíná historie s přírodou
Každý kámen zde vypráví příběh a  vy kromě naučných akcí  

můžete navštívit místní muzea, vydat se na cyklostezky vedoucí 
mezi skalními věžemi, nebo se zapojit do dobrodružných výprav 
s průvodci, kteří vám ukážou skrytá zákoutí Českého ráje.

Přijďte zažít Český ráj jinak – očima geologa, objevitele a mi-
lovníka přírody. V roce 2025 na vás čekají nevšední zážitky, které  
vám odhalí tajemství této jedinečné krajiny. 

Věděli jste, že…?
 

CHKO Český ráj byla vyhlášena 1. března 1955 jako vůbec první 
chráněná krajinná oblast v republice. Dnes se rozkládá na ploše 
necelých 182 km² ve třech oddělených částech. O území pečuje 
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR – Správa CHKO Český ráj. 
Více na: ceskyraj.aopk.gov.cz

Geopark UNESCO v Českém 
ráji zve na sezónu 2025

Český ráj není jen krajinou skal a památek, ale také místem 
dramatického příběhu dvou fascinujících ptáků.

Krajina plná příběhů vytesaných do pískovce. Se spoustou 
skalních měst a geologických pokladů. Geopark UNESCO 
Český ráj je místo, kde historie Země ožívá na každém kro-
ku. V každém kamenu i minerálu. 

Den Geoparku na hradě Trosky v neděli 6. července 2025
Zažijte den plný poznání i zábavy na hradě Trosky. Geologické 

ukázky, interaktivní workshopy pro děti i dospělé a poutavé před-
nášky o historii i geologii tohoto jedinečného místa.

Den Geoparku v Autokempu Sedmihorky v neděli  
27. července 2025

Oblíbená akce v  srdci Geoparku nabídne pestrý program pro 
celou rodinu. Tvůrčí dílny s přírodními materiály, hry pro děti i se-
tkání s geology a ochránci přírody, kteří vás provedou geologickou 
minulostí regionu.

 
Těšíme se na vás v Geoparku UNESCO Český ráj!
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Regionální produkt Český ráj má nové logo

Poznejte regionální 
produkty zblízka

Na Statku Střížovice si vyzkoušíte, jaké to je pečovat o jableč-
ný sad. Nahlédnete do procesů výroby moštu a budete mít mož-
nost se zapojit do jablečné hry. Programy jsou připraveny pro škol-
ky, školy i rodiny.

Galerie Granát v Turnově otevře během léta dílničky pro děti od 
5 let. Malí návštěvníci se seznámí se zlatnickým řemeslem a vytvoří si 
vlastní šperk nebo ozdobu.

Ateliér sklo – šperk Heleny Paterové v Karlovicích–Sedmihorkách 
pořádá pro návštěvníky korálkové workshopy a kreativní dílny v pří-
rodním prostředí osady u Libuňky.

Ve Bzí u Stefany si můžete vybrousit vlastní achátovou pec-
ku. Exkurze a workshopy zde přibližují krásu minerálů i řemesl-
ného zpracování. 

Sklářská dílna Urbanových v  Hubálově představuje historii 
železnobrodských figurek. Návštěvníci si mohou sami vyrobit 
skleněný přívěsek nebo figurku a pro zapálené zájemce jsou při-
praveny i celodenní kurzy. 

Zahrada Bylinky z ráje láká na workshopy a slavnosti během celé-
ho roku – od hnojení půdy přes bylinkové masáže až po různé oslavy. 

Minulý rok byla vytvořena nová vizuální identita pro destinaci Český ráj, na kterou nava-
zovalo vytvoření nového loga Regionálního produktu Českého ráje. Změny se dočkalo po 
téměř 18 letech od svého vzniku. 

Vydejte se za příběhem regionálních produktů Českého ráje pří-
mo k jejich tvůrcům. Místní producenti otevírají své provozovny 
veřejnosti a nabízejí prohlídky, workshopy i tematické programy.

Pivovar na Malém Rohozci zve na exkurzi s ochutnávkou piva. 
Návštěvníci nahlédnou do varny, spilky i ležáckých sklepů a dozvě-
dí se vše o historii i současnosti výroby. Exkurze je určena jednotliv-
cům i skupinám a je třeba ji předem rezervovat.

Pivovar Nová Paka nabízí komentované prohlídky s výkladem 
o tradiční výrobě piva. Součástí je prohlídka varny, sklepení a sa-
mozřejmě ochutnávka.

Exkurze, workshopy a  kurzy probíhají celoročně dle dohody 
s jednotlivými producenty. Před návštěvou si vždy ověřte aktuální 
nabídku a termíny přímo na webových stránkách výrobců nebo je 
kontaktujte telefonicky.

 
Více na: www.regionalniprodukt.cz

Modernizace značky s respektem k tradicím
Původní logo Regionální produkt Český ráj bylo dlouhá léta 

symbolem kvality a  lokální výroby.  S  ohledem na současné  
trendy v  grafickém designu a  proměňující se očekávání zá-
kazníků nastal čas na redesign. Nové logo odráží hodnoty jako 
autenticitu, udržitelnost a  regionální identitu, které jsou pro 
značku klíčové.

Hlavním cílem bylo vytvořit moderní a esteticky nadčasový 
vizuální styl, který bude lépe komunikovat se současným publi-
kem – od místních obyvatel přes turisty až po ekologicky smýš-
lející zákazníky.

Barevné varianty inspirované přírodou a tradicí
Nové logo přichází ve 4 barevných variantách, z  nichž každá 

nese specifický význam. Indigově modrá odkazuje na tradiční 
modrotisk a  rukodělnou výrobu. Smaragdově zelená vyjadřuje 
ekologické hodnoty a  spojení s  přírodou. Terakotově oranžová 
je určena pro produkty ke konzumaci a  evokuje teplo a  poho-
du. Černobílá varianta poskytuje elegantní a  univerzální řešení  
pro tiskoviny.

Silnější podpora regionálních výrobců
Regionální značka si i nadále klade za cíl podporovat místní vý-

robce a  řemeslníky, kteří se věnují poctivé práci s  důrazem na lo-
kální původ a vysokou kvalitu. Díky novému vizuálnímu stylu získá-
vá větší atraktivitu pro široké spektrum zákazníků, ať už se jedná  
o obyvatele regionu, turisty, či podniky nabízející regionální produkty.

Změna loga je dalším krokem ke zviditelnění značky a posílení 
jejího významu na trhu. Chceme, aby zákazníci na první pohled 
vnímali kvalitu a příběh, který se za našimi produkty skrývá.



13.	 Mouka (žitná, pšeničná, špaldová)  
– Mlýn Dubecko (Poddubecký mlýn), Dubecko 1,  
Mírová pod Kozákovem, www.mlyn-dubecko.cz

14.	 Ovocné mošty, nektary a nápoje  
– Moštovna Lažany, s. r. o., Lažany, www.mostovna-lazany.cz

15.	 Ovocnářství Drahoraz – Pavel Vondráček,  
Kopidlno – Drahoraz, www.ovocnarstvidrahoraz.cz

16.	 Pivo – Lomnické pivo, Řemeslný pivovar  
Lomnice nad Popelkou, www.lomnickepivo.cz

17.	 Pivo, limonády – Pivovar Nová paka, a. s., 
Nová Paka, www.novopackepivo.cz

18.	 Pivo, limonády – Pivovar Rohozec, a. s., 
Malý Rohozec, www.pivorohozec.cz

19.	 Včelí med – Jiří Jiránek, Troskovice, med-prodej.cz

20.	 Včelí med, vosk, propolis – Jolana Stáňová,  
Malá Skála – Sněhov, www.vcelyjolana.cz

21.	 Včelí med – Josef Hejduk, Libuň, jo.sef.hejduk@seznam.cz

22.	 Keře růží – Růžová školka Pelcovi,  
Skuřina č. 2, www.ruzepelcovi.com 

23.	 Čerstvý kozí sýr – Kozy v ráji, Malá Skála,  
kozyvraji.blogspot.com

24.	 100% přírodní jablečný mošt – Petr Laššo,  
Pěnčín-Střížovice, www.1strizovicka.cz

25.	 100% jablečný mošt, sušené ovoce a byliny  
– Statek Cidlina, Vojtěch Drahoňovský, www.statekcidlina.cz 

26.	 Čerstvá zelenina a květiny, vejce, med  
– Zahrady Psinice, Psinice, www.zahradypsinice.cz
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Přehled regionálních výrobců

1.	 Bio ovoce a zelenina, biomošty – Jan Verich,  
Turnov, www.bioverich.cz

2.	 Bio ovoce a zelenina, mouka, vejce  
– Statek u Macháčků, Huntířov, www.statekumachacku.cz

3.	 Byliny z Ráje – Ludmila Vondrová,  
Malá Skála – Sněhov, www.bylinkyzraje.cz

4.	 Cukrovinky – Cukrárna Český ráj,  
Lestkov, www.cukrarnalestkov.cz

5.	 Bylinné sirupy, džemy, pasty, houbové směsi,  
přepuštěné máslo – Martina Papežíková,  
Turnov-Mašov, www.dobrotyzraje.cz

6.	 Džemy, bylinkové a ovocné sirupy, omáčky, jablečné 
mošty – Jana Kuntošová, Jivina, www.vesnickedobroty.cz

7.	 Chlazené hovězí maso, med, bio ovoce  
– Zemědělská usedlost Arnoštice, Žďár,  
www.zivotnavsi.cz

8.	 Jahody, sadba jahodníku – Sempra, s. r. o., Turnov,  
www.sempra-turnov.cz

9.	 Jizerské kvítí – Jana Krupová, Huntířov,  
www.jizerskekviti.cz

10.	 Marmelády a džemy – Jan Kakos, Lestkov,  
www.marmeladyzraje.cz

11.	 Maso a uzenářské výrobky – Podkrkonošská uzenina, s. r. o., 
Bělá u Staré Paky, www.podkrkonosskauzeninabela.cz

12.	 Mouka (pšeničná, špaldová, ječná, žitná)  
– Mlýn Perner Svijany, s. r. o, Svijany,  
www.mlynperner.cz

1.	 Cínařství – Ladislava Růžičková,  
Turnov-Radvánovice, www.cinarstvi.net

2.	 Kameninové hrnčířské zboží  
– Doubravka Fišerová, www.zivotnavsi.cz

3.	 Klasické české roubenky a poloroubenky  
– Robert Lopour, Vyskeř, robert.lopour@seznam.cz

4.	 Kožené boty – SVATOSHOES – Svatošovi,  
Benešov u Semil, www.svatoshoes.cz

5.	 Látkové hračky a dekorativní výrobky  
– Martina Hofmanová, Nová Paka,  
www.fler.cz/roztomilosti

6.	 Perník dekorovaný lidovými motivy  
– Božena Buřičová, Mnichovo Hradiště,  
bara.buricova@seznam.cz

7.	 Přírodní bylinná mýdla a šampony  
– Mýdlárna v Ráji, Malá Skála, www.mydlarnavraji.cz

8.	 Dřevěné skládané misky – Jan Petrnoušek,  
Turnov, www.gliswood.cz

9.	 Dřevěný šindel, repliky historických luků a šípů  
– Petr Klíma, Huntířov, www.dilnasagittaria.cz

10.	 Ručně vyřezávané dřevěné lžíce – Břetislav 
Jansa, Turnov, www.bretislavjansa.com

11.	 Ruční výroba českých křišťálových lustrů  
– Wranovský, Turnov, www.wranovsky.com

12.	 Skleněné foukané figurky – Karel Sobotka,  
Železný Brod – Těpeře, www.sklenene-foukane-figurky.cz

13.	 Skleněné figurky, betlémy, autorské plastiky  
– Karel a Eva Urbanovi, Loukov u Mnichova Hradiště  
– Hubálov, www.urbanglass-figurky.cz

14.	 Skleněné šperky a doplňky – Helena Paterová,  
Záhoří, www.tyche-glass.cz

15.	 Sukně, šaty, bytové doplňky – U Vincenta,  
Hrubá Skála – Hnanice, www.uvincenta.cz

16.	 Šperky s českým granátem – Granát, 
 d. u. v., Turnov, www.granat.cz

17.	 Šperky Stefany – Štěpánka Kurfiřtová, Železný Brod 
– Bzí, www.stefany-sperky.cz

18.	 Skleněná bižuterie, vinuté perle a figurky,  
keramika – Iveta Valentová, Slaná u Semil, 

19.	 Užitková keramika – Zdenka Baladránová, 
 Žďár, chalupa63@seznam.cz

20.	 Vinuté skleněné perle, miniatury, přívěsky  
– Leona Čapková, Malá Skála, info@perlea.cz

21.	 Vinuté perle, šperky, bižuterie, skleněné figurky  
– Lampglas, s. r. o., Železný Brod, www.lampglas.cz

22.	 Vitráže – David Roskovec, Železný Brod, 
www.vitraze-david.cz

23.	 Výroba dekorativní a užitkové keramiky,  
textilních a tkaných výrobků – Život bez bariér, z. ú,  
Nová Paka, www.zbb.cz

24.	 Výrobky z orobince – Iveta Dandová,  
Mnichovo Hradiště, www.orobinec.cz

Potraviny a zemědělské výrobky

Řemeslné výrobky
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Lomnice nad Popelkou – město vstřícné cyklistům

Již tradičně každou sobotu během letních prázdnin vyjíždějí 
turistické vlaky, které spojí Mnichovo Hradiště, Turnov a Libuň 
s  Lomnicí nad Popelkou. Ani sezóna 2025 nebude výjimkou  
a  spolek Kolej-klub, z.s. opět nabídne turistům i  místním oby-
vatelům spojení do turisticky zajímavé oblasti kolem vrcholu 
Tábor. Tichánkova rozhledna, zřícenina hradu Kumburk, roz-
hledna na skokanském můstku nebo Alainova věž – to je jen 
krátký výčet turistických cílů, na které se lze vydat z  některé 
ze zastávek vlaku. 5. července a 23. srpna bude na spoje na-
sazen historický motorový vůz Hurvínek z  roku 1956, v  několi-
ka dalších termínech pak přibyde k  jízdám vlaků doprovodný 
program. Více informací naleznete na Facebooku nebo webu  
www.kolejklub.cz

Město reaguje na rostoucí oblibu cykloturistiky a dává najevo, 
že vítá návštěvníky, ať už šlapou do pedálů sami, nebo s pomocí 
elektromotoru. V  kombinaci s  přírodním koupalištěm, rozhled-
nou Tábor, kulturními akcemi a výlety po okolí nabízí Lomnice 
skvělé zázemí pro aktivní dovolenou. Nechybí nové stojany na 
kola a  moderní cyklobox – uzamykatelná skříň pro bezpečné 
uložení kol i vybavení, umístěná hned za lomnickým zámkem. 

Karavanové stání v Lomnici
Nově vybudovaný stellplatz v  Lomnici nad Popelkou nabízí 

pět komfortních míst pro karavany a obytná auta. K dispozici 
je kompletní servisní zázemí (pitná voda, elektřina, výlevka), od-
počinková zóna s herními prvky, turistické mapy, tříděný odpad 
i kapsář s tipy na výlety.

V létě nechybí občerstvení u blízkého koupaliště. Lokalita pří-
mo vybízí k prozkoumávání – v docházkové vzdálenosti je nejen 
město, ale i areál Obora s  loveckým zámečkem, Arboretum či 
rozhledna Tábor.

Traily, závod i rodinná zábava na Rohanských stezkách
Novinkou posledních let v okolí Lomnice jsou Rohanské stezky 

– přírodní traily pro horská kola na úpatí vrchu Tábor. První eta-
pa zahrnuje čtyři trasy (Alain, Benjamin, Karel a Kamil) o celkové 
délce přes 5 km.

Trasy se liší obtížností od modré po černou, jsou vhodné pro 
různé typy jezdců. Hlavní nástupní místo je Pod Alainovým kří-
žem. Stezky jsou přístupné od dubna do října a během příznivé-
ho počasí, v zimě jsou uzavřeny.

Součástí aktivit je také oblíbený MTB závod Rohanské stezky, 
letos proběhne 21. června 2025. Startuje se z  lyžařského areá-
lu V  Popelkách a  na výběr je 25km i  50km trasa. Nechybí ani  
závody pro děti. Spolek Rohanské stezky podporuje cyklistiku, 
turismus i  místní komunitu. Více na www.rohanskestezky.cz. 

Sezónní informační středisko na hoře Tábor
U oblíbené rozhledny Tábor funguje od loňska nové prostranství 

se sezónním informačním střediskem. Návštěvníci zde najdou dvě 
informační tabule s mapou a popisem okolí, odpočinkovou zónu  
s posezením a nádherný výhled na Lomnici a Krkonoše.

Největší novinkou minulého roku byla první nabíječka na elek-
trokola v oblasti. Pro rok 2025 se chystá otevření stánku během 
Táborské pouti (7. 6. – 8. 6.) a denní provoz během letních prázd-
nin. Přibude také nový fotobod s názvem vrchu a kótou, ideální 
pro památeční snímky. Informační středisko poskytuje turistic-
ké informace, suvenýry i občerstvení, a je tak ideálním místem  
k načerpání inspirace i energie na další výlety.

Turistickým vlakem nejen k Táboru

Lomnice nad Popelkou rozšiřuje svou infrastrukturu pro cyklisty. Přibyly dvě nabíjecí 
stanice pro elektrokola (u zámku a sezónního střediska na hoře Tábor) a třetí je v plánu  
u lyžařského areálu V Popelkách.
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Umění a tradice pod střechou Suchardova domu
Městské muzeum v  Nové Pace sídlí v  novorenesanční stavbě  

Suchardova domu. Jedná se přesně o ten rod, do nějž patřil napří-
klad Stanislav Sucharda, autor pomníku Františka Palackého v Praze, 
nebo Vojtěch Sucharda, známý loutkář a restaurátor pražského orloje. 

V muzeu v Suchardově domě je dnes k vidění národopisná ex-
pozice přibližující život v  Podkrkonoší. Vzhledem k  historii místa 
a  odkazu uměleckého rodu není upozaděno ani umění, o  čemž 
svědčí pravidelně se měnící výstavy ve výstavních sálech a  vý-
tvarně bohatý interiér i exteriér.
 
Klenotnice drahých kamenů: bohatství regionu

Naproti Suchardovu domu v budově Klenotnice drahých kamenů 
objevíte poklady, o kterých by se vám možná ani nezdálo. Expozice 
tu obsahuje sbírku polodrahokamů z místních nalezišť. Novopacko 
je geologicky mimořádně pestré, a tak kromě minerálů a mistrov-
ské práce zdejších šperkařů expozice odhaluje i dávnou minulost. 
Umožní vám nahlédnout do pravěkého pralesa, kde budete obdi-
vovat expozice spiritismu a medijních kreseb.

Součástí Klenotnice je i informační centrum, otevřené celoroč-
ně ve vestibulu.

Navštívit můžete také muzejní kavárnu v Gernatově domě, který 
byl postaven v 18. století a jedná se o roubenou stavbu s mansar-
dovou střechou.
 
Paleontologem na jeden den v Paleoparku Balka

Z Klenotnice vás zavede stezka Po stopách krytolebce Huga až 
do Paleoparku Balka, kde se můžete stát paleontologem, geolo-
gem i dobrodruhem.

Váš průvodce mlokoještěr Hugo vás provede místy slavných ná-
lezů a poodhalí geologickou minulost regionu. Paleopark je pro
stor pro zážitky, učení i hravou zábavu v přírodě. Je ideálním cílem 
pro rodiny s dětmi a školní výlety.

Aktuální informace o vstupu, programu a akcích najdete na webu: 
www.paleoparkbalka.cz.

Jaká piva v pivovaru Nová Paka ochutnáte 
Na čepu i v  lahvích ochutnáte klasické světlé a tmavé ležáky, 

speciály i  sezónní novinky, které bývají výsledkem experimento-
vání s novými ingrediencemi a metodami vaření. Tato piva bývají 
zpravidla k dispozici v omezeném množství a často si získávají ob-
libu u pivařů, kteří hledají něco neobvyklého. 

Bez nadsázky můžeme říct, že širokou nabídkou dnes pivovar 
uspokojí chutě každého pivaře. A to právě díky kvalitním surovi-
nám, mezi něž patří na prvním místě český slad a žatecký chmel. 
Proces výroby piva je pečlivě kontrolován, aby výsledný produkt 
odpovídal vysokým standardům.

Exkurze do pivovaru s ochutnávkou
Pro každého, kdo miluje české pivo a  chce ochutnat kvalitní 

produkty z tradičního pivovaru, je návštěva Pivovaru Nová Paka 
zážitkem, který rozhodně stojí za to. 

Prohlídky se pořádají v průběhu letních prázdnin pravidelně nebo 
lze domluvit individuální termín.

 
Více na www.novopackepivo.cz

Historické a přírodní perly Nové Paky a okolí
Klášterní kostel Nanebevzetí Panny Marie je opředen legen-

dou o zázračné sošce, která měla být nalezena ve zlatém dole 
ve Stupné. Údajně byla na uctění její památky vystavěna tato 
krásná barokní stavba.

Dalším unikátem je řeckokatolický kostelík na Husově kopci. 
Dřevěná stavba sem byla přenesena v  roce 1930 z  Podkarpat-
ské Rusi. V  okolí města pak můžete navštívit hrady Kumburk 
a Bradlec, Štikovskou rokli, rozhlednu Kozinec, nebo přírodní pa-
mátku Hřídelecká Hůra. Novopacko zkrátka nabízí vše – historii, 
přírodu i aktivní odpočinek.

Historie pivovaru Nová Paka
Pivovar Nová Paka byl založen již v roce 1872, kdy místní obyva-

telé začali vařit pivo podle osvědčených postupů. Během 20. sto-
letí prošel několika změnami vlastnické struktury. Přesto si dodnes 
udržel svou kvalitu a  oddanost tradičnímu způsobu vaření piva, 
který si zákazníci oblíbili v České republice i v zahraničí.

Putování Novopackem: polodrahokamy, 
paleontologie, umění i historie 

Pivovar Nová Paka: tradiční české pivo  
s moderním přístupem
Symbol tradičního piva i příklad toho, jak úspěšně kombinovat historické postupy s moder-
ními technologiemi a inovacemi. Pivovar založený v roce 1872 si svoji rozmanitost a charak-
ter dost možná propůjčil z okolní krajiny mezi Krkonošemi a Jičínem.
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Oslíci na farmě Oslí stezka v Českém ráji si okamžitě získají 
vaše srdce. Můžete si je pohladit, vyfotit a třeba i vyčesat. 

Poznejte Český ráj z netradiční perspektivy – z oken histo-
rického parního vlaku. Vlak vyjíždí v dopoledních i odpoled-
ních hodinách z hlavního nádraží v Turnově. V provozu je od 
května do konce roku a rezervace dopředu není nutná.

Malá vesnička o čtyřech stech obyvatelích je křižovatkou 
v srdci Českého ráje. Obec malá rozlohou, má dlouhou his-
torii s počátky ve 12. století. A tak dnešní návštěvníky láká 
jak na přírodní krásy, tak duchovní a kulturní památky.

Za dobrodružstvím na Oslí stezku
Na rozdíl od běžné zoo tady návaly turistů nečekejte

Protože jsou oslíci povahou klidná stvoření, i atmosféra na farmě je 
pohodová a klidná, abyste si návštěvu užili vy i oslíci. Všechny progra-
my jsou proto na rezervaci a pro omezený počet účastníků.

Vyfotit, nakrmit a povozit
Na Oslí stezce nedaleko Tatobit si užijete taky  komentované 

prohlídky, kde se dozvíte spoustu zajímavostí o oslících, jejich po-
vaze, původu a  chovu. Na farmě najdete oslíky od miniaturních 
velikostí až po vzácné oslíky a velké chlupaté osly Poitou o veli-
kosti koně. Všechny si můžete pomazlit, vyčesat, vyfotit či nakrmit. 

Děti si mohou vyzkoušet jízdu v sedle
Zkušený průvodce vás během instruktáže naučí, jak vést oslíka, 

a své vůdcovské schopnosti si vyzkoušíte na překážkové dráze (trail 
parku). Kromě toho můžete vyrazit i na oslí trekking – oslíka sami po-
vedete. Svoji návštěvu můžete dovršit farmářským piknikem z lokál-
ních produktů s výhledem na oslíky a okolní přírodu.

Přijďte a zažijte kouzlo farmy, která byla zařazena mezi TOP 15 
výletů Středočeskou centrálou cestovního ruchu.

Rodinná farma vznikla z  hluboké lásky k  přírodě a  zvířatům 
a touze tuto lásku sdílet s ostatními. Těšíme se na vaši návštěvu!

Rezervace programů na: www.oslistezka.cz

Dominantou obce je kostel Nanebevzetí Panny Marie. Nedaleko 
ní stojí dřevěná zvonice z roku 1504, odkud křížová cesta stoupá na 
vrchol kopce Vyskeř.

 
Výhledy a kaple sv. Anny

Tady ve výšce 464 metrů stojí kaple sv. Anny z roku 1830. Jak už 
možná tušíte, otevírají se nám zde nádherné výhledy do krajiny.

Kompletní obnova kaple dala vzniknout oblíbenému turistickému 
cíli, vyhledávanému turisty i  novomanžely. Kapli je možné prona-
jmout pro svatební obřady. Otevřena je od června do září ve vybra-
ných dnech a časech.

Můžete se těšit na výhledy na Turnov, Malou Skálu, Hrubou Skálu, 
Valdštejn i siluetu hradu Trosky. Zážitek, který rozhodně stojí za to.

Cesta je jako stvořená pro rodiny s dětmi i kočárky, vítáni jsou 
také pejsci

Atmosféru dotváří rytmus kol a charakteristický zvuk parní loko-
motivy, která svým houkáním dává vědět o své přítomnosti široko 
daleko. Součástí vlaku je i bufetový vůz s občerstvením, suvenýry 
a turistickými známkami.

Nostalgický projekt vzniká díky nadšení a  obětavosti téměř 
padesáti dobrovolníků z Klubu přátel železnic Českého ráje. Ti se 
starají nejen o provoz parního vlaku, ale i o zachování technických 
památek a pořádání akcí s železniční tématikou.

Parní vlak nabízí nezapomenutelný výlet napříč krajinou, která 
i zpoza okna působí kouzelně.
 
Více informací najdete na www.3100134.cz.

Za výhledy i zážitky na Vyskeř

Objevujte Český ráj z parního vlaku

 
Singltreky na zpestření výletu

Pro cyklisty je nově otevřený singltrek poblíž místního fotbalového hři-
ště. Nabízí 2 tratě v celkové délce téměř 900 metrů, je vhodný pro děti  
i dospělé a volně přístupný po celou sezonu. 

Pokud vás lákají technické zajímavosti, určitě si nenechte ujít Pekařovu 
bránu – nejkratší silniční tunel v České republice, ležící na katastru obce.

A  kam dál? Pěší i  cyklistické trasy vás z  obce zavedou na Hrubou  
Skálu, Trosky, Kost, Mužský či do Turnova.
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Z Líšného do Železného Brodu se nově dostanete po cyklostezce 
Greenway Jizera

Hlavní novinkou sezóny je otevření dalšího úseku oblíbené stezky. 
Tím se konečně propojí další města v Českém ráji cestou pro pěší 
i cyklisty. Železný Brod se tak může více otevřít návštěvníkům a uká-
zat svá největší lákadla – nově zrekonstruované Městské muzeum 
či krásnou památkovou rezervaci Trávníky.
Za kulturou vyrazíte na koloběžce

Nový úsek si můžete projet s vypůjčenou koloběžkou z Vejměnku. 
Doporučujeme kulturní okruh od Dlaskova statku až do Železného 
Brodu. A cestou určitě nevynechejte Galerii Josefa Jíry na Malé Skále.

Výhledy se můžete kochat při jízdě z Kozákova přes Hamštejn-
ský hřeben

Další možností je výlet z Kozákova k nové rozhledně na Ham-
štejnském hřebeni a dál až na Malou Skálu. Nebo se nechte vyvézt 
koloběžkobusem na Kopaninu a odtud si sjeďte do Dolánek. Infor-
mace na webu kolobezky-cesky raj.cz.

Do „íčka“ Vejměnek ráno i večer, obchod rozšiřuje otevírací dobu 
V hlavní sezóně vás přivítá denně od 8:30 do 20:00. Zároveň in-

formační centrum rozšiřuje nabídku regionálních produktů o čers-
tvý chléb, dobroty od Kittla, skleněné výrobky od Kamily Parsí a dal-
ší místní poklady. Ke kávě vám připraví i domácí zákusek.

„Íčko“ tu funguje bez obecní podpory a dlouhodobě se udržuje 
právě díky příjmům z  půjčovny koloběžek a  lodí. To, co se může 
zdát jako neobvyklé spojení, funguje už patnáctou sezónu.

Chodíte bez stop?
Informační centrum Vejměnek podporuje zásady šetrného turis-

mu „Leave no trace“, a tak si v obchodě můžete zakoupit lopatku, 
známý nástroj všech dálkových turistů, kteří dbají na čistotu přírody. 

Dům nechal během 18. století postavit doktor, bylinkář a ranho-
jič Jan Josef Antonín Eleazar Kittel jako horské sanatorium. Nikde 
v Evropě podobné nebylo. A tak pro zotavení ducha i těla sana-
torium navštívil i sám císař Josef II. Návštěvníci i pacienti tu pod 
jednou střechou tvořili opravdu nevídanou společnost.

Navíc tehdejší Šumburk (dnes Krásná) nabízel krásné výhledy, 
čerstvý vzduch a spoustu vody, kterou doktor uměl využít i k léčení.

Kromě sanatoria nechal doktor vystavět i kostel sv. Josefa. Pro-
sadil vznik nové farnosti a do kostela se mu podařilo umístit svaté 
schody, kterými se u nás může pyšnit pouze 10 kostelů.

Kittelovo muzeum umístěné v  obnoveném Kittelově domě, 
bájném Burku doktora Kittela, zve všechny návštěvníky k prohlíd-
ce i občerstvení, odpočinutí nebo posezení v kavárně.

Kittelovo muzeum, Krásná 10, 46821 Pěnčín u Jablonce nad Nisou
www.kittelovomuzeum.cz, @kitteluvdum, tel : 483 588695
info@kittelovomuzeum.cz

Otevřeno denně (kromě pondělí) od 09:00 do 17:00 hodin  
(listopad až březen od 10:00 do 16:00)

Výzva k vzájemné ohleduplnosti
Prosíme návštěvníky, aby parkovali na oficiálních parkovištích, 

pohybovali se po stezce vpravo a  respektovali dopravní značení – 
například jednosměrku u Boučkova statku, která platí i pro cyklisty. 
Někdy je lepší sesednout a jít pár kroků pěšky, než se zbytečně mračit.

A ať už se na Malou Skálu vydáte za kulturou, sportem, dobrým 
jídlem, nebo jen tak – věřte, že tady vás přivítají s úsměvem a ote-
vřenou náručí. Léto na Maloskalsku je tady – užijte si ho naplno!

Výlety na koloběžce i sjezdy na Malé Skále

Kittelův dům odhaluje  
metody dávného léčitelství

Půjčovna koloběžek, raftů a současně „íčko“, ve kterém vám prozradí ty nejčerstvější infor-
mace. Infoshop Vejměnek najdete na Boučkově statku spolu s půjčovnou Koloběžky Český ráj. 
V infoshopu vám nejen poradí tipy na výlety, ale rovnou vás vybaví na cesty – na souš koloběž-
kou, na vodu raftem či kánoí. Vyplout anebo vyjet můžete přímo od půjčovny.

Původně Kittelův dům, dnes Kittelovo muzeum, zve návštěv-
níky k prohlídce místní expozice o bylinkách a léčitelství. 
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Po zrušení nevolnictví byl prodán. Postupně měnil majitele, až 
byl přebudován na místo, kde se dnes pořádají keramické dílny, 
provozuje kavárna a dvě prodejny keramiky. Rodinná atmosféra 
na Hrnčířském dvoře Zvířetice je skutečně jedinečná. Zaměřuje se 
na to, aby se všichni, od nejmladších po nejstarší, cítili pohodlně 
a vítáni.

Propojení generací
Děti si hrají, seznamují se se zvířaty, zatímco rodiče a prarodiče 

relaxují a užívají si krásy přírody.

Pestrá nabídka keramiky
Všechny produkty jsou ručně zpracované a glazované, což jim 

dodává autentický a jedinečný vzhled. V nabídce najdete tradič-
ní užitkovou keramiku, dekorativní keramiku, zahradní keramiku 
a zakázkovou výrobu. Kromě keramiky si přijdou na své i milovníci 
dřeva. Můžete si vybrat z velké nabídky výrobků z olivového dřeva.

Dětské aktivity a herny
Hrnčířský dvůr ve Zvířeticích nabízí pestrou škálu aktivit a dílen, 

které potěší milovníky tradičních řemesel i rodiny s dětmi.
Pro děti jsou připraveny dílničky, kde si mohou vytvořit vlast-

ní keramické výrobky na památku. Kromě toho jsou zde dětské 
herny. Malá dětská hernička je ideální pro menší děti a  má ka-
pacitu 8 dětí a  10 dospělých. Velká dětská herna nabízí aktivity 
jako barevné hrací koutky, stavěcí kostky, interaktivní hrací stoly 
a  smyslové chodníčky. Obě herny vyžadují předchozí rezervaci, 
což zajišťuje pohodlí a dostatek prostoru pro všechny návštěvníky.  
www.hrncirskydvurzviretice.cz

Hrnčířský dvůr Zvířetice

Hrnčířský dvůr ve Zvířeticích má svůj mini ZOO koutek
Oblíbené místo mezi návštěvníky všech věkových kategorií. Na-

jdete zde poníky, lamy, kozy, králíky, želvy, andulky, pštrosy a do-
konce i prasátka. Návštěvníci mají možnost zakoupit svačinku pro 
zvířátka a některá z nich i nakrmit.

Tematické akce
Celý rok se konají různé akce, jako ukázky tradičních řemesel, 

výstavy a sezónní oslavy, vánoční výstavy nebo masopustní slav-
nosti a také tematické workshopy.

Na Hrnčířském dvoře Zvířetice je pro návštěvníky připraveno 
skvělé občerstvení. Můžete si pochutnat na domácích zákuscích, 
lahodné kávě a dobrotách z grilu.

Příjemná zastávka pro cyklisty
K dispozici je parkoviště pro kola, kde si můžete bezpečně od-

ložit svá jízdní kola, zatímco si vychutnáváte občerstvení. Okolní 
cyklotrasy vás provedou krásnou přírodou a  historickými místy, 
což dělá z Hrnčířského dvora perfektní zastávku pro načerpání sil.

Historie hrnčířského dvora ve Zvířeticích sahá až do středověku. Byl součástí Zvířetického 
panství a sloužil jako zájezdní hostinec. Kupci cestující na obchodní stezce z Prahy na sever 
tu odpočívali a měnili povozy.

Akce
1. 5. OTEVŘENO

8. 5. OTEVŘENO - dílničky „Pro maminku“

17. 5. Řízkový festival

24.–25. 5. Divadlo Spojáček - Žebrákova nevěsta

1. 6. Dětský den

5. 7. Ahoj léto… oslava začátku prázdnin

30. 8. Vracíme se do školy… oslava na konec prázdnin

6. 9. Zvířetické vinobraní

20. 9. Zvířetická vařečka – gulášový festival

25. 10. Zvířetická zabijačka

1. 11. Haloween

8. 11. Bramborák fest

30. 11. Rozsvícení stromečku

6. 12. Zvířetická mikulášská nadílka

Prosincový plán akcí bude na samostatném plakátu.
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Ve spolupráci se Sdružením Český ráj se Dominika na začátku 
roku 2024 pustila do příprav Podcastu z  ráje. S  prvním hostem 
Pavlou Bičíkovou usedla k mikrofonu už 6. května 2024. Přestože 
byla nervózní, rozhovor byl přirozený, milý a dal vzniknout nové tra-
dici. Od té doby vznikly epizody s fotografem Martinem Mouchou, 
ředitelkou Sdružení Český ráj Jitkou Kořínkovou či pilotem balónu 
Honzou Michálkem.

Adventní série přinesla rozhovory s regionálními výrobci
Nový rok odstartoval povídáním o  oblíbených místech Honzy 

Fremla, který prošel snad celou Českou republiku.
V dalších epizodách zazněla témata jako Sedmihorské mokřa-

dy nebo běžecké závody pořádané partou kolem Milana Dědka.
Podcast z ráje není jen o hostech, je také o autorce. O dívce, kte-

rá s pokorou mluví o kraji, jenž je jí blízký. O někom, kdo se nepře-
stává divit krásám Hruboskalska a otevřeně sdílí své dojmy. Právě 
to činí podcast výjimečným, autentickým, upřímným a lidským.

Nové díly odhalí příběhy osobností z regionu
Do budoucna se posluchači mohou těšit na rozhovory s kastelá-

ny hradů, provozovateli netradičních ubytování, organizátory akcí 
i běžnými návštěvníky, kteří mají Český ráj rádi stejně jako Dominika. 
Chybět nebudou ani tipy na výlety nebo méně známá zákoutí.

A poselství? 
Jednoduché a srozumitelné! Choďte do přírody, buďte ohledu-

plní a nezapomínejte na své sny. Některé se vám mohou opravdu 
splnit. Tak jako ten o vlastním podcastu z ráje.

Podcast z ráje – příběhy, krajina, objevování

Někdy vás místo osloví natolik, že se stane víc než cílem výletu, stane se součástí života. 
Srdce vám štěstím poskočí jen při vzpomínce na něj. Cestovatelka Dominika Raulímová 
propadla kouzlu Českého ráje natolik, že chtěla svou srdeční záležitost sdílet dál. A tak 
se zrodil nápad, který se rychle proměnil ve skutečnost.

Možná jste si při procházce Prachovskými skalami všimli dvou dřevěných budek s neobvyklým 
tvarem. Nejde o uměleckou instalaci. Díváte se na první kompostovací toalety v Českém ráji, 
které za sebou mají testovací sezónu.

Toalety vznikly díky spolupráci Centrály cestovního ruchu Králo-
véhradeckého kraje a Sdružení Český ráj, které dlouhodobě pod-
poruje šetrné chování v přírodě. Stavby navrhli a postavili studen-
ti Střední průmyslové školy stavební v Hradci Králové. „Šnekové“ 
budky ze dřeva modřínu krásně zapadají do okolní krajiny a záro-
veň mají vydržet až 20 let.

Jak kompostovací toaleta funguje?
Použití je stejné jako u běžné toalety, rozdíl je pouze v tom, že 

se nesplachuje vodou. Místo toho se do mísy nasype směs z pilin 
a písku, která pomáhá přirozenému rozkladu a eliminuje zápach. 
Výsledkem je materiál podobný zahradnímu kompostu.

Za loňskou sezonu vzniklo v toaletách kolem 120 kilogramů té-
měř zkompostovaného materiálu, který nezapáchal a připomínal 
kvalitní substrát. To svědčí o tom, že návštěvníci zařízení využívali 
zodpovědně.

Co do kompostovací toalety nepatří?
Aby toalety dobře fungovaly a mohly být ekologicky zpracovány 

na kompostárně, prosíme návštěvníky, aby nevhazovali cizorodý od-
pad, který narušuje proces kompostování a jeho třídění je náročné.  

Kompostovací toalety v Prachovských skalách 
budou návštěvníci využívat i v letošní sezóně

Děkujeme, že pomáháte 
chránit Český ráj

Kompostovací toalety jsou 
krok směrem k udržitelnější tu-
ristice. Jsou přívětivé k přírodě, 
nezapáchají, a navíc vznikly za- 
pojením mladých lidí, kteří se 
podíleli na návrhu i výrobě.

Buďte i vy součástí změny 
a pomozte udržet Český ráj 
krásný a čistý pro vás i další 
generace.
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Začátkem února vyšlo pokračování videohry Kingdom Come: 
Deliverance II. Hra původem z Česka přenáší hráče z celého svě-
ta do středověkých kulis Trosecka a Kutnohorska. Vydejte se po 
stopách Jindřicha i ve skutečnosti. Máme pro vás několik tipů.

V srdci Českého ráje, kde se snoubí historie s krásou přírody, 
vzniká poctivý olej Manka. Za jeho výrobou stojí rodinná fir-
ma Fabio Produkt, která navazuje na více než 150 let starou 
tradici hospodaření rodiny Jenčkových.

Dříve středověká dominanta, dnes symbol Českého ráje
Dvě věže, Baba a Panna, a krásné výhledy. Hrad Trosky se stal 

jednou z výrazných kulis hry. Oblíbené místo je hojně navštěvo-
váno ve hře i v  reálném životě, a  proto prosíme o  respekt vůči 
provozní době a pravidlům pohybu. Výklad o historii hradu si mů-
žete domluvit, jinak je vstup možný i bez průvodce.

Okolí známé ze hry nemusí být přístupné
Ve hře Jindřich trénuje boj i zlodějské dovednosti u Podsemín-

ského mlýna. I dnes mlýn stále stojí, ale přístupový most je z dů-
vodu havarijního stavu aktuálně uzavřen. Některá místa, jako 
přírodní rezervace Apolena, jsou ve hře volně přístupná, ale ve 

Po roce 1989 vybudovali moderní lisovnu olejnin a dnes firmu 
vedou s respektem k přírodě a důrazem na udržitelnost, která je 
klíčovou součástí jejich filozofie.

Manka, jejich nejznámější řepkový olej, si získal srdce českých 
kuchařů i pekařů. Vyrábí se z pečlivě vybraných českých surovin 
a bez zbytečného odpadu. Vedlejší produkty slouží jako krmivo 
pro hospodářská zvířata. Použitý kuchyňský olej zpracovává  
v samostatném provozu. Kromě Manky firma nabízí i oleje ve 
spreji s širokým výběrem příchutí, džemy a ovocné náplně.

Fabio Produkt není jen výrobce, ale i hrdý podporovatel regi-
onu. Pomáhá školám, sportovním klubům a lokálním farmářům. 
Chcete ochutnat pravou chuť Českého ráje?

  
 
Navštivte www.fabioshop.cz a objevte více.

Kingdom Come: Deliverance II v krajině Českého ráje

Manka – olej s příběhem  
z Českého ráje

skutečnosti trvale uzavřená kvůli ochraně geologického podloží. 
Prosíme návštěvníky, aby tyto limity respektovali.

Doporučené trasy a výhledy
Bezpečnou a krásnou variantou je výlet do Podtroseckých údolí 

s  rybníky Vidlák, Věžák, Nebák či Podsemínský. Krajina nabízí at-
mosféru jako z  herního světa. V  oblasti žije řada vzácných ptáků 
a rostlin, pohybujte se tedy citlivě. Skvělou volbou je i Zlatá stezka 
Českého ráje, která propojuje nejvýznamnější místa regionu. Celá 
měří 119 km a doporučujeme projít si ji pěšky. Tak si Český ráj a jeho 
zákoutí užijete naplno.

Pozor! Co je ve hře přístupné, nemusí být otevřené i v reálném 
světě. Respektujte prosím značení a  pravidla ochrany přírody. 
Pro více informací o hře i regionu navštivte weby:
cesky-raj.info | kcdlive.eu
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pivorohozec www.pivorohozec.cz

8. 5. 2025    ABT dětské závody
                                             Dětský MTB Cup – radost z jízdy na kole od 2 do 16 let

7.6. 2025      Rock In Rohozec
                                            Exkluzivní koncertní show    www.rockin.cz/rohozec

5.7.2025     Rohozecké objevy
                                      Sofian MedjMedj  I  Pam Rabbit a Earth

11.7. 2025   Adaptace
                                      www.adaptace.net

2.8.2025       Oldies Party
                                            Letní open air párty  DJ Michal Tůma  I  DJ Michal Kavalčík

16.8. 2025   Pivní festival na Rohozci
                                      Sayonara  I  Cowers for lovers  I  SHK a Eddie Stoilov
                

6.9.2025       Veterán Tour
                                            setkání veteránů a orientační jízda

LÉTO
      S PIVOVAREM 

            
        ROHOZEC

kalendář akcí 
2025

 

v zahradě Bylinky z ráje

Více na www.zahradabylinkyzraje.cz

PRO CELOU RODINU
7.6. Den otevřených zahrad

prohlídka, produkty, občerstvení, koncert

8.6. Bylinkový festival v Semilech
u roubenek Pojizerské galerie v Semilech

30.8. Keramická dílna v zahradě
modelování v přírodě a podle přírody

PRO VÁŠEŇ ZE ZAHRADY
12.4. Hnojování a světelný kořen

kravincový preparát a záhon pro světelný kořen prakticky 

PRO ŽENY, MAMKY, DĚTI
23.3. Vítání jara a pupeny

rituál rovnodennosti, základy práce s pupeny

28.6. Levandulování
řízkování, destilace, sklizeň, snůpky a věnečky

23.8. Bylinky pro tělo a masáže
příprava bylinných produktů a relax 

RYZE PRO ŽENY
4.5. Beltain pro radost a zdravé ženství

meditace, vůně, rituál, ženská napářka

NEJEN PRO RADOST Z POHYBU
15.6. Jóga s Petrou Špindlerovou

cvičení pod širým nebem, povídání o dechu a lymfě

21.6. Svatojanská slavnost
100 pozdravů Slunci s Katkou Halmannovou, landart, 

malování s Martinou Meletzkou, slavnostní oheň

Sezóna 2025 v Českém ráji slibuje pestrou paletu udá-
lostí napříč celým regionem – od slavností a jarmarků až 
po kulturní vystoupení pod širým nebem.

Rohozecký pivovar letos slaví krásné výročí, 175 let od svého 
založení. Tento Pivovar Českého ráje zůstává věrný pocti-
vému pivovarnictví a jeho piva pravidelně sbírají prestižní 
ocenění. Letos například zabodovala na International Beer 
Festivalu v Litoměřicích tato piva: bronz získal Skalák 11°  
a černá 13tka, stříbro patří výčepnímu Skaláczku i černé 
10tce X a tradiční zlato si odneslo Rohozec Cherry Beer.

Protože se kalendář akcí průběžně doplňuje, prostřednic-
tvím QR kódu se snadno dostanete k těm nejaktuálnějším 
informacím. Než vyrazíte, doporučujeme si vždy ověřit čas  
a místo konání konkrétní události.

Věříme, že vás kulturní nabídka Českého ráje nadchne stej-
ně jako nás a z letošní sezóny si odvezete samé krásné vzpomínky! 

Výročí je ale i symbolickým začátkem nové éry, kdy do čela 
pivovaru nastoupil nový ředitel Petr Hadl, který spolu se sládkem 
Tomášem Thérem přináší svěží vítr a odvahu k novým nápadům.

Letos se můžete těšit na řadu novinek jako osvěžující chme-
lovou limonádu s  příchutí Kumquat, nové pivo typu IPL s ná-
zvem Sky Rider, limitovanou edici k výročí 175 let Rohozeckého 
pivovaru, a nebo speciální várku piva k oslavám 70 let CHKO 
Český ráj, s nimiž pivovar dlouhodobě spolupracuje, vždyť sídlí na 
samotném okraji této chráněné krajinné oblasti.

Všechno to doprovodí i nový vizuální styl a etikety, které bu-
dou v průběhu roku vyprávět příběhy ikonických míst Českého 
ráje a jednotlivých piv. Oslavy výročí tak nejsou jen o pivu, ale  
i o krajině a lidech, kteří jsou s ní spojeni.

Během celého roku vás zveme také na komentované prohlíd-
ky pivovaru od historie přes výrobu až po ochutnávku. A zastav-
te se i v naší stylové restauraci Rohozec, kde vás čekají oblíbené 
akce: zabijačky, grilování, večery s hudbou i dobrým jídlem.

 
Těšíme se na vás v Rohozci – oslavte s námi rok 2025!

Nechte se zlákat 
atmosférou 
tradičních akcí

Rohozecký pivovar  
slaví 175 let 
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Muzea, galerie a lidová 
architektura  
Galerie Františka Kavána, 
Libuň libun.cz

Muzeum přírody Český ráj, 
Prachov www.mpcr.cz

Regionální muzeum  
a galerie Jičín – Muzeum 
hry – POZOR UZAVŘENO 
– V REKONSTRUKCI 
www.muzeumhry.cz

Rumcajsova ševcovna, Jičín 
www.rumcajsovasevcovna.cz

Galerie Na Špejcharu, 
Bukvice www.jqv.cz

Památník Foerstrova rodu, 
Osenice  
www.obecdetenice.cz

Vesnická památková 
zóna Studeňany 

Galerie radosti, Jičín 
knihovna.jicin.cz

Valdštejnovo muzeum  
a mincovna, Jičín  
www.valdstejnovomuzeum.cz
Roubená chaloupka ve 
Vlastivědném muzeu v Železnici 
 www.muzeumvzeleznici.cz

 

Hrady, zámky, zříceniny
Zřícenina hradu Brada 

Zřícenina hradu Pařez 

Zřícenina hradu Veliš 

Zámek Dětenice  
www.detenice.cz

Valdštejnský zámek, Jičín 
www.muzeumhry.cz

Hrad a zámek Staré Hrady  
u Jičína www.starehrady.cz

 

Rozhledny
Rozhledna Milohlídka 
– Čeřovka, Jičín 

Vyhlídky v Prachovských 
skalách, Prachov  
www.prachovskeskaly.com

Valdická brána, Jičín  
www.rumcajsovasevcovna.
cz/jicinska-brana

Vrch Zebín, Jičín 

Vyhlídka spisovatele Václava 
Čtvrtka, Přivýšina  

Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny

Sport Prachov, půjčovna 
elektrokol, sport-prachov.cz

Hotel reStart, půjčovna 
kol, www.hotelrestart.cz

Velomat, půjčovna kol,  
i elektrokol, www.velomat.cz

Aquacentrum a sportoviště 
Jičín www.sport-jicin.cz

Bowling, squash, indoor golf 
a půjčovna kol - hotel Paříž, 
jičín www.hotel-pariz-jicin.cz

Koupaliště Sklář Ostružno 
www.sklar-ostruzno.cz

Lanový park  
a půjčovna Ostružno  
www.lanovyparkostruzno.cz

Sportovní centrum Matěják, 
Jičín www.matejakjicin.cz

Tenisový klub TJ Jičín 
www.tenis-jicin.cz

Víceúčelová sportovní  
hala Kopidlno  
www.hala-kopidlno.cz

 

Exkurze
Zámecký pivovar Dětenice 
www.pivovardetenice.cz

Exkurze do výroby vánočních 
ozdob firmy HAN Design s.r.o., 
Jičín www.han-design.cz

 

Ostatní cíle
Prachovské skály  
www.prachovskeskaly.com

Hvězdárna Jičín  
- Centrum přírodních věd  
www.hvezdarnajicin.cz

Rumcajsův svět  
– POZOR UZAVŘENO  
– V REKONSTRUKCI 

Synagoga v Jičíně  
www.zidovska100jicin.cz

Valdštejnská lodžie, jičín 
valdstejnskalodzie.cz

Židovská škola čp. 100, Jičín 
www.zidovska100jicin.cz

Židovský hřbitov v Jičíně 
basevijc.webnode.cz

 

Informační centra
Městské informační centrum 
Jičín www.jicin.org

Turistické informační centrum 
Kopidlno kvc.kopidlno.cz

Jičínsko

Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Památková rezervace Karlov, 
Lomnice nad Popelkou 
www.lomnicenadpopelkou.cz

Dřevěná zvonice,  
Lomnice nad Popelkou  
www.lomnicenadpopelkou.cz

Městské muzeum a galerie 
Lomnice nad Popelkou 
www.muzeumlomnice.cz

Zámecká galerie Lomnice 
nad Popelkou  
www.zamek.kislomnice.cz 
www.kislomnice.cz

Vlastivědné muzeum  
a galerie v Železnici 
www.muzeumvzeleznici.cz

Sakrální památky
Kostel sv. Mikuláše z Bari, 
Lomnice nad Popelkou

Velký hřbitov se zvonicí  
a kaplí, Lomnice nad Popelkou

Kostel Proměnění Páně, Chlum

přidat Kostel sv. Jiljí v Železnici

Hrady, zámky, zříceniny
Zámek Lomnice  
nad Popelkou 
www.zamek.kislomnice.cz

Lovecký zámeček v Oboře, 
Lomnice nad Popelkou

Zbytky hradu Kozlov, 
Lomnice nad Popelkou

Zřícenina hradu Bradlec, 
Bradlecká Lhota 
www.kumburk.cz

Zřícenina hradu Kumburk, 
Syřenov 
www.kumburk.cz

Rozhledny
Alainova věž, Lomnice  
nad Popelkou 
www.lomnicenadpopelkou.cz

Tichánkova rozhledna Tábor, 
Lomnice nad Popelkou

Skokanský můstek K-70, 
Lomnice nad Popelkou 
www.lsklomnice.cz

Exkurze
Řemeslný pivovar Lomnice 
nad Popelkou s. r. o. 
www.lomnickepivo.cz

Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny
Koupaliště Lomnice 
nad Popelkou  
www.lomnicenadpopelkou.cz

Squash ve sportovní hale  
v Lomnici nad Popelkou

Lyžařský areál V Popelkách, 
Lomnice nad Popelkou 
www.lsklomnice.cz

Horolezecká stěna, Lomnice 
nad Popelkou 
www.holomnice.cz/stena

Letní stadion Gen. 
Ludvíka Svobody, 
Lomnice nad Popelkou

Informační centra
Turistické informační centrum 
Lomnice nad Popelkou 
www.kislomnice.cz

Sezónní informační středisko 
na Táboře 
www.kislomnice.cz

Lomnicko
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Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Muzeum města Mnichovo 
Hradiště  
muzeum.mnhradiste.cz

Památková rezervace Mužský 

Píčův statek, Dneboh 

 

Hrady, zámky, zříceniny 
Státní zámek Mnichovo 
Hradiště www.zamek-
mnichovohradiste.cz

Zbytky hrádku Stará Hrada, 
Příhrazy 

Zřícenina hradu Valečov, 
Boseň  
www.bosen-obec.cz/valecov

Zřícenina zámku Zásadka, 
Mohelnice nad Jizerou 

Zbytky hradu 
Klamorna, Dneboh 

 

Rozhledny a vyhlídky 
Vyhlídky v Příhrazských 
skalách 

Rozhledna Čížovka, Kněžmost 
www.knezmost.cz

Vrch Mužský 

 
Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 
Drhlenský rybník 

KH Sport, Mnichovo 
Hradiště www.khsport.cz

Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Galerie Pod Věží, Mladá 
Boleslav www.kulturamb.cz

Galerie V podloubí, 
Mladá Boleslav 

Hrnčířský dvůr Zvířetice  
– Zvířetická lidová 
keramika www.
hrncirskydvurzviretice.cz

Letecké muzeum Metoděje 
Vlacha, Mladá Boleslav 
www.letecke-muzeum-
metodeje-vlacha.cz

Městský palác Templ,  
Mladá Boleslav  
www.kulturamb.cz

Muzeum Bakovska, 
Bakov nad Jizerou www.
knihovnabakov.cz/o-muzeu/

Muzeum Kosmonosy  
www.kosmonosy-kultura.eu

Muzeum Mladoboleslavska, 
Mladá Boleslav  
www.muzeummb.cz

Škoda Muzeum,  
Mladá Boleslav  
museum.skoda-auto.cz

 

Hrady, zámky, zříceniny 

Mladoboleslavský hrad 
www.muzeummb.cz

Zámek Kosmonosy

www.kosmonosy.cz

Zřícenina hradu a zámku 
Zvířetice www.zviretice.cz

Zřícenina hradu Michalovice 
www.kulturamb.cz

 

Rozhledny a vyhlídky 

Vyhlídková věž staré 
radnice, Mladá Boleslav 
www.kulturamb.cz

Vyhlídková věž  
zámku Zvířetice  
www.zviretice.cz

 
Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 

Komárovský rybník, Branžež 

Koupaliště Dolní Bukovina 
www.bukovina-koupaliste.cz

Koupaliště Klášter 
Hradiště nad Jizerou www.
koupalistekempklaster.cz

Koupaliště Kněžmost 
www.knezmost.cz

Půjčovna šlapadel Duo camp 
Branžež www.duocamp.cz

Pláž Na Kamínkách, Mnichovo 
Hradiště www.mnhradiste.cz

 

Exkurze 
Urbanglass – sklářská dílna, 
Hubálov  
www.urbanglass-figurky.cz

 

Ostatní cíle 
Lesopark nad Jizerou  
s dřevěnými sochami, 
Mnichovo Hradiště 
www.mnhradiste.cz

Suhrovické rybníky, Kněžmost 

Krypta Kláštera Hradiště  
nad Jizerou  
www.klasterhradistenj.cz

 

Informační centra 

Městské informační centrum 
Mnichovo Hradiště  
www.mnhradiste.cz/turistika

Informační středisko 
Kněžmost 
knezmost.cz/cs/informacni-
stredisko-knezmost/

GALAXIE – Sportovní  
a relaxační centrum, Bakov 
nad Jizerou  
www.galaxie-bakov.cz

Cyklopark Štěpánka, Mladá 
Boleslav www.saramb.cz/
cyklopark-na-stepance

Golf Mladá Boleslav  
www.golfmladaboleslav.cz

In-line dráha Městský 
stadion Mladá Boleslav 

Loděnice a půjčovna 
lodí a paddleboardů 
na Krásné louce, Mladá 
Boleslav www.saramb.cz

Lukostřelba Libichov  
www.lukostrelnice-libichov.cz

Městské koupaliště Mladá 
Boleslav www.saramb.cz

Městský Skatepark, Mladá 
Boleslav www.saramb.cz

Potápěčské centrum 
Hastrman, Mladá Boleslav 
www.hastrman.cz

Volnočasový areál Bakov nad 
Jizerou www.bakovnj.cz

Volnočasový areál 
Obora park Kosmonosy 
www.kosmonosy.cz

 

Ostatní cíle 
Ekocentrum Zahrada, Mladá 
Boleslav www.ddm-mb.
cz/zahrada/minizoo/

Hvězdárna Mladá Boleslav 
hvezdarnamb.cz

Loreta v Kosmonosích 
www.kosmonosy.cz

Židovský hřbitov 
v Mladé Boleslavi 

 

Informační centra 
Turistické informační centrum 
Mladá Boleslav  
www.ticmladaboleslav.cz 
www.mladoboleslavsko.eu

Turistické informační centrum 
Zvířetice www.zviretice.cz

MnichovohradištskoMladoboleslavsko



44Turistické noviny 2025 | Přehled památek a cílů

Muzea, galerie a lidová 
architektura
Budova Staré školy, 
Stará Paka www.
knihovnastarapaka.webk.cz

Městské muzeum – Klenotnice 
drahých kamenů, Nová 
Paka www.muzeum.cz

Městské muzeum  
– Suchardův dům, Nová 
Paka www.muzeum.cz

Paleopark Balka, Nová Paka 
www.paleoparkbalka.cz

Sakrální památky 
Kostel narození Panny Marie 
Úbislavice  
www.farnostnovapaka.cz

Kostel Nejsvětější Trojice 
Štikov, Nová Paka  
www.farnostnovapaka.cz

Kostel sv.Petra a Pavla, 
Úbislavice  
www.farnostnovapaka.cz

Kostel Všech svatých Levínská 
Olešnice  
www.farnostnovapaka.cz

křížová cesta Nová Paka 
www.novopacko.cz

křížová cesta Zlatnice  
– Cesta světla, Vidochov 
www.novopacko.cz

Kostel Proměnění Páně  
a sv. Mikuláše, Nová Paka 

Farní kostel sv. Mikuláše, 
Nová Paka 

Klášterní chrám Nanebevzetí 
Panny Marie, Nová Paka 

Kostel sv. Vavřince, Stará Paka 

 

Hrady, zámky, zříceniny 

Hrad Kumburk, Syřenov 
www.kumburk.cz

Zřícenina hradu Bradlec, 
Syřenov www.kumburk.cz 
kumburk/bradlec.htm

Hrad Pecka  
www.hradpecka.cz

 

Rozhledny 

Kozinec u Nové Paky  
kpr.kvalitne.cz/rozhledna-
kozinec/ 
kpr.kvalitne.cz/kozinec

Novopacko

Muzea, galerie a lidová 
architektura 
Zvonice v Rovensku pod 
Troskami www.rovensko.cz/
mesto/historie/zvonice
Městské muzeum Rovensko 
- muzeum historie a drahých 
kamenů www.rovensko.cz 
Muzeum panenek a medvídků, 
Troskovice  
www.muzeumpanenek.cz
Válečné muzeum Újezd pod 
Troskami  
www.valecnemuzeum.cz
Keltské opidum, Troskovice 
www.trosky.eu

Hrady, zámky, zříceniny 
Hrad Trosky, Troskovice  
www.hrad-trosky.cz 
 
Rozhledny a vyhlídky 
Vyhlídka Svatopluka Čecha, 
Rovensko pod Troskami 
www.rovensko.cz
 
Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 
Cyklo Šonský Josef, 
Rovensko pod Troskami 
www.cyklo-sonsky.cz

Okolí Rovenska pod Troskami

Krkonošská vyhlídka  
u Pecky www.novopacko.cz

Exkurze 
Exkurze do Novopackého 
pivovaru, Nová Paka  
www.novopackepivo.cz

Geostezka po stopách 
krytolebce Huga  
www.paleoparkbalka.cz

Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 
Potápěčské centrum 
Rumchalpa, Kumburský Újezd, 
Nová Paka  
www.rumchalpa.cz

Tenis centrum, Nová 
Paka www.tenisnp.cz

Sportovní centrum, 
Nová Paka www.
sportovnicentrumnovapaka.cz

Bazén Nová Paka  
www.bazennovapaka.cz

Paintball Vidochov  
www.paintballvidochov.cz

Auto-moto dráha Štikov 
www.autoklubnp.cz

koupaliště a kemp Pecka 
www.kemppecka.cz

 

Ostatní cíle 

Novopacké RETRO kino,  
Nová Paka 
penzion-novopackesklepy.cz

Naučná stezka přírodním 
parkem Sýkornice, Štikov 

Centrum bez bariér, Nová 
Paka www.zbb.cz

Kavárna Gernatův dům, Nová 
Paka www.muzeum.cz

Větrný mlýn Borovnice vetrak.
borovnice.cz/informace

Klášterní schody Nová Paka 

Lesopark Střelnice, Nová 
Paka www.novopacko.cz

Lom Hvězda, Stará Paka 
www.novopacko.cz

Jírovy sady, Nová Paka 
www.novopacko.cz

 
Informační centra
Informační centrum Nová 
Paka www.muzeum.cz

Balónové létání - BAART, 
s.r.o., Rovensko pod Troskami 
www.vyletbalonem.cz
Kroul David - půjčovna elektrokol 
a elektrokoloběžek, servis 
kol, Rovensko pod Troskami 
littledavids.webnode.cz

Ostatní cíle 
Borecké skály, Rovensko pod 
Troskami www.rovensko.cz
Kostel sv. Jana Křtitele, 
Újezd pod Troskami 
Kostel sv. Václava, Rovensko 
pod Troskami  
www.farnostrovensko.cz
Nebákovský mlýn 
Podsemínský mlýn 
Podtrosecká údolí 
Sousoší Rozhovor. 
Rovensko pod Troskami 
Tachovský vodopád 
 
Informační centra 
Městské informační středisko 
Rovensko pod Troskami 
www.rovensko.cz
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Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Muzeum a Pojizerská galerie 
Semily www.muzeumsemily.cz

Státní okresní archiv 
Semily www.soalitomerice.
cz/soka-semily

Galerie sochaře Hrachy, 
Záhoří – Smrčí, Semily 
www.obeczahori.cz

Roubený statek a zvonička 
ve Škodějově, Příkrý 
www.obecprikry.cz

Roubenky v Jílovecké ulici, 
Semily www.muzeumsemily.cz

Hasičské muzeum Čikvásky 

 

Hrady, zámky, zříceniny 

Zbytky hradu Koštál, 
Košťálov www.kostalov.cz

 

Rozhledny a vyhlídky 

Böhmova vyhlídka, Semily 

Krkavčí skála, Semily 
www.kct.semily.cz

Masarykova vyhlídka, 
Semily www.kct.semily.cz

Myší skála, Semily 

Nejnižší rozhledna 
Járy Cimrmana, Semily 
www.semily.cz

Rozhledna Kozákov, 
Chuchelna - Komárov  
www.kct.semily.cz 
www.chata-kozakov.cz

Věž kostela sv. Petra a Pavla, 
Semily www.muzeumsemily.cz

Vyhlídkový ochoz kostela 
Navštívení Panny Marie  
v Bozkově  
www.farnostbozkov.cz

Vyhlídka na Janečku, Semily 
fb: Vacatkovi Bozkov

Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 
BC Sport Semily 
www.bcsport.cz

Golf Club Semily  
www.gcsemily.cz

Golf Oleška Košťálov 
www.golf.erbani.cz

Koupaliště Chuchelna 
www.chuchelna.cz

Koupaliště Košťálov 
koupaliste.kostalov.cz

Koupaliště Libštát 
www.libstat.info

Potápění na potapěčské 
základně v zatopeném lomu  
v Jesenném www.lomjesenny.cz

Půjčovna elektrokol Semily 
www.sportovni-centrum.cz

Půjčovna tříkolek  
JAKEMOTO, Semily  
www.pujcovna-trikolek.cz

Sportovní areál Podolí, 
Benešov u Semil www.
sdhbenesovusemil.estranky.cz

Sportovní centrum Semily 
www.sportovni-centrum.cz

Škola paraglidingu  
Fly4you – Miroslav Stěhula, 
Semily www.fly4you.cz

Půjčovna ferratového 
vybavení TIC Semily  
www.semily.cz 

Exkurze 
Sklářská huť a vodní 
elektrárna, Jesenný 
www.sklopetr-iris.cz

Fabrika 1861, Semily 
www.fabrika1861.cz

 

Ostatní cíle 

Bozkovské dolomitové 
jeskyně, Bozkov 
bozkovske.caves.cz

Sportovní areál  
Benešov u Semil  
www.benesovusemil.cz

Zahradní centrum 
Chuchelna, Semily 
zahradnicentrumchuchelna.cz

Lesopark Košťálov 
www.kostalov.cz

 

Informační centra 

Turistické informační centrum 
Semily www.semily.cz

Semilsko

Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Galerie Na Faře, Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

Galerie Na schodech, 
Sobotka www.sobotka.cz

Muzeum Fráni Šrámka, 
Sobotka www.franasramek.cz

Muzeum Almárium, Sobotka 
www.humprecht.cz

Šolcův statek – Galerie 
Karla Samšiňáka, Sobotka 
www.solcuvstatek.cz

Vesnická památková 
rezervace Vesec u Sobotky 
www.vesecusobotky.cz

Vesnická památková zóna 
Střehom  
infocentrum.dolnibousov.cz

Veterán Jawa muzeum 
Rabakov, Dolní Bousov 
www.jawa-muzeum.cz

 

Hrady, zámky, zříceniny 
Hrad Kost, Podkost, Libošovice 
www.kost-hrad.cz

Zámek Humprecht, Sobotky 
www.humprecht.cz

Rozhledny a vyhlídky 
Vyhlídka Sklopísek 
Střeleč, Mladějov 

 
Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 

Adventure golf Osek, 
Dolní Bousov adventure-
golf-osek9.webnode.cz

Bike servis Drop, Osek,  
Dolní Bousov  
bikeservisdrop.webnode.cz

In-line okruh V Břízkách,  
Dolní Bousov  
infocentrum.dolnibousov.cz

Koupaliště Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

Koupaliště Sobotka 
www.kempsobotka.cz

Lezecká stěna Sobotka 
www.stenasobotka.cz

Sportovní hala Dolní Bousov 
www.dolni-bousov.cz

Tenisové a volejbalové kurty 
Dolní Bousov  
infocentrum.dolnibousov.cz

 

Naučné stezky 
Naučná stezka Za lesním 
tichem, Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

Stezka Dolním Bousovem 
infocentrum.dolnibousov.cz

Krajinou Červenského 
rybníka, Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

Okolo Klenice za hrou  
a poučením, Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

 

Ostatní cíle 
Dům pod půlměsícem, Sobotka  
www.unascultura.com

Zvonice v obci Osek 

Židovský hřbitov Veselice 
infocentrum.dolnibousov.cz 

Střehomský vodní 
mlýn, Dolní Bousov 

Vesnická památková zóna 
Střehom  
infocentrum.dolnibousov.cz

Dřevěná zvonice 
u kostela Nanebevzetí 
Panny Marie, Osek 

Minipivovar Slepý krtek, 
Ujkovice  
www.minipivovar-ujkovice.cz

Vesecký Plakánek 

 

Informační centra 
Městské informační centrum 
Sobotka www.sobotka.cz

Infocentrum Dolní Bousov 
infocentrum.dolnibousov.cz

Sobotecko a Dolnobousovsko
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Muzea, galerie a lidová 
architektura 

Dlaskův statek, Dolánky, 
Turnov  
www.muzeum-turnov.cz

Dům přírody Českého ráje, 
Dolánky, Turnov 
www.dumprirody.cz/ceskyraj

Galerie Český ráj, Všeň 
www.galerieceskyraj.cz

Galerie Granát Turnov  
– Zákaznické centrum  
www.granat.cz/galerie-granat

Galerie Maxiart, Turnov  
www.galerie-maxiart.cz

Kamenářský dům, Turnov 
www.muzeum-turnov.cz

Galerie veteránů, Turnov 
www.galerieveteranu.cz

Maloskalská galerie – Boučkův 
statek, Malá Skála  
www.maloskalskagalerie.cz

Motomuzeum Borek pod 
Troskami  
www.motomuzeumborek.cz

Muzeum Českého ráje  
v Turnově  
www.muzeum-turnov.cz

Výstava panenek  
a kočárků v Turnově 

 

Hrady, zámky, zříceniny 
Hrad Valdštejn  
www.hrad-valdstejn.cz

Státní zámek Hrubý Rohozec 
www.zamek-hrubyrohozec.cz

Státní zámek Sychrov  
www.zamek-sychrov.cz

Zámek Hrubá Skála  
www.hotelhrubaskala.cz

Zámek Svijany  
www.zameksvijany.cz

Zřícenina hradu Frýdštejn 
www.frydstejn.cz

Zřícenina hradu 
Kavčiny, Turnov 

Zřícenina hradu 
Kozlov, Olešnice 

Zřícenina hradu Rotštejn, 
Mírová pod Kozákovem 
www.hradrotstejn.info

Zřícenina hradu Vranov  
– Pantheon, Malá Skála 
www.vranov-pantheon.cz

 

Rozhledny
Rozhledna Dubecko, 
Mírová pod Kozákovem 

Rozhledna Kopanina, Frýdštejn 

Rozhledna Vrchovina 
u Sychrova 

Rozhledna Hlavatice, Turnov 
Rozhledna Hamštejn, Koberovy 

Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny 

Bowling Sedmihorky, Karlovice 
www.bowlingsedmihorky.cz

In-line trasa Turnov  
– Dolánky – Bartošova pec 

Kanoe, rafty, koloběžky 
LODEKOZA.CZ, Malá 
Skála www.lodekoza.cz

Kola Český ráj, Turnov 
www.kolaceskyraj.cz

Koloběžky Hruboskalsko, 
Hrubá Skála www.
kolobezky-hruboskalsko.cz

Koupaliště Frýdštejn

Koupaliště Kacanovy  
www.kemp-kacanovy.cz

Koupaliště Maškova zahrada, 
Turnov maskova-zahrada.
cz/venkovni-koupaliste

Plavecký bazén Turnov 
maskova-zahrada.cz/
home/bazen-vysinka

Půjčovna kol  
– Roubenka Vyskeř  
www.roubenka-ceskyraj.cz

Turnovsko

Půjčovna kol Bohemia Inn, 
Turnov www.bohemiainn.
cz/pujcovna-kol

Půjčovna lodí a koloběžek 
Klokočí www.klokoci.cz

Půjčovna lodí a koloběžek 
Maloskalsko 
www.maloskalsko.eu

Půjčovna lodí Ostrov,  
Malá Skála  
www.lode-ostrov.cz

Sportcentrum TJ Turnov, 
squash, badminton, spinning 
www.tjturnov.cz

Sportovně rekreační areál 
Maškova zahrada, Turnov 
www.maskova-zahrada.cz

Sportovní hala Hodkovice 
nad Mohelkou hodkovicenm.
isportsystem.cz/ 
www.hodkovicenm.cz

Žlutá plovárna, Malá Skála 
www.sundiskfamily.cz

 

Exkurze 
Brusírna drahých kamenů 
Gema, Turnov  
www.brusirnadrahokamu.cz

Parsi s.r.o., Turnov – Rohliny 
www.parsi-glass.com

PIVOVAR ROHOZEC, a.s., 
Malý Rohozec, Turnov 
www.pivorohozec.cz

Pivovar Svijany  
www.pivovarsvijany.cz

Ulička řemesel, Turnov  
www.ulickaremesel.cz

Výroba českých křišťálových 
lustrů WRANOVSKY, Turnov 
www.wranovsky.com

Ostatní cíle 

Dětská herna Mlýn, 
Karlovice – Sedmihorky 
www.hernamlyn.cz

Hvězdárna Turnov  
www.hvezdarna.turnov.cz

Křížová cesta a Kalvárie, 
Hodkovice nad Mohelkou 

Synagoga Turnov  
www.synagoga-turnov.cz

Židovský hřbitov v Turnově 
www.synagoga-turnov.cz

Věžový vodojem Ohrazenice 
www.vhsturnov.cz

Informační centra 

Infocentrum Hodkovice  
nad Mohelkou  
www.hodkovicenm.cz

Infoshop Vejměnek, Malá 
Skála www.vejmenek.cz

Infocentrum Maloskalsko, 
Malá Skála www.
infocentrum-maloskalsko.cz

Infocentrum Zámek Svijany 
www.zameksvijany.cz

Informační středisko 
Správy CHKO Český ráj 
v Arboretu Bukovina, 
Karlovice – Sedmihorky 
www.sevceskyraj.cz

Informační středisko Věžák, 
Krčkovice, Hrubá Skála 
www.csopbukovina.cz

Informační turistické centrum 
Autocamp Sedmihorky 
www.campsedmihorky.cz

Regionální turistické 
informační centrum Turnov 
www.infocentrum-turnov.cz
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Muzea, galerie a lidová 
architektura
Kittelovo muzeum,  
Krásná, Pěnčín  
www.pencin-zittau.eu

Městská galerie Vlastimila 
Rady, Železný Brod  
www.zeleznybrod.cz

Městské muzeum v Železném 
Brodě www.muzeumzb.cz

Městské muzeum v Železném 
Brodě, národopisná expozice 
Běliště www.muzeumzb.cz

Minimuzeum skleněných 
betlémů v Železném Brodě 
minimuzeum.wix.com/betlemy

Muzeum a galerie firmy 
Detesk, Železný Brod 
galerie.detesk.cz

Muzeum socialistických vozů, 
Železný Brod pavelkadas.
wixsite.com/website

Prohlídkový okruh 
Trávníky, Železný Brod 
www.zeleznybrod.cz

Hrady, zámky, zříceniny 

Zřícenina hradu 
Návarov, Zlatá Olešnice 
navarov-hrad.cz

Zřícenina hradu Zbirohy, 
Zbirohy, Koberovy 

Rozhledny a vyhlídky 

Kostelík sv. Jana 
Nepomuckého Na poušti

Rozhledna Hamštejn, 
Koberovy www.koberovy.cz

Vrch Sokol, Koberovy 

Vyhlídka Šibeňák, 
Železný Brod 

Vyhlídky v Besedických 
skalách, Koberovy 

 
Koupaliště, sportoviště, 
půjčovny  
Městské koupaliště Železný 
Brod www.zeleznybrod.cz

Sportovně – rekreační areál 
Paraplíčko, Železný Brod 
www.arealparaplicko.cz 
Sportovní centrum  
Železný Brod 
www.zeleznybrod.cz

SUNDISK family – půjčovna 
lodí a koloběžek, Spálov 
www.sundiskfamily.cz

In-line dráha Železný Brod 

Tenisové kurty 
www.zeleznybrod.cz

Železnobrodsko

Exkurze 

Sklářské studio Oliva Glass, 
Železný Brod  
www.oliva-glass.com

Karel Sobotka – skleněné 
figurky, Železný Brod  
sklenene-foukane-figurky.cz

Detesk s. r. o., Železný 
Brod www.detesk.cz

Vodní elektrárna Spálov 
www.mvespalov.sweb.cz

Lampglas, s. r. o. – unikátní 
šperky z perel, Železný 
Brod www.lampglas.cz

BURSA – ruční sklářská 
výroba, Železný Brod 
www.sklobursa.cz

DT GLASS s. r. o., Železný 
Brod www.dtglass.cz

Ostatní cíle 
Kostel sv. Jakuba Většího  
se zvonicí, Železný Brod  
www.zeleznybrod.cz 

Kostel Nejsvětější Trojice ve Bzí 

Kostel sv. Josefa v Krásné 
www.kostelsvjosefa.cz

Skalní útvar Kozinec  
u Železného Brodu 

Informační centra 

Turistické informační centrum 
Kittelův dům, Krásná, Pěnčín 
pencin-zittau.eu/kitteluv-dum

Turistické informační 
centrum Železný Brod 
www.zeleznybrod.cz

Navštivte i s dětmi
MINIMUZEUM SKLENĚNÝCH BETLÉMŮ

Železná 103, Železný Brod, 777 168 470
www.minimuzeum.wix.com/betlemy 

na poznávacím okruhu 
památkové rezervace 
Trávníky

• s prodejnou místního skla a šperků
• s korálkovou dílničkou pro děti
O prázdninách: 
PO–SO od 10 do 17 hodin
Zbytek roku: 
volejte 777 168 470, 
bydlím vedle.

PRODEJNA
MUZEUM
GALERIE

Prodejna
Originální dárky, lahve 
s alkoholem, vánoční 

ozdoby.

Galerie
Unikátní výstavy 

autorů z Českého 
ráje a okolí.

Muzeum
Historie sklářství na 

Železnobrodsku, 
skleněné figurky.

Náměstí  
3. května 20 
Železný Brod po–ne:

9.00–17.00

detesksro
galerie.detesk.czgalerie.detesk.cz



SUNDISK family – půjčovna lodí 

a koloběžek na Jizeře, Nise i Dyji.

sundiskfamily.cz

Dobrodružství pro celou rodinu!

Rezervujte zde:

Za zážitky na vodu


